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Roudnice zahájila výstavbu 
lesoparku Na Kolečku

Podřipské muzeum připomene 
stoleté výročí narození královny 
Alžběty II. výstavou.

Více na str. 7

Výstava
v muzeu

Roudnický
skatepark

Roudnický skatepark se probouzí 
do nové sezóny.

Více na str. 15

V  pondělí 16.  března jsme slav-
nostně zahájili projekt výstavby 
lesoparku Na Kolečku. Unikátní 
dlouhodobý projekt po letech pří-
prav stavebně naváže na stávající 
relaxační zónu a  skatepark. V  pro-
storu mezi sídlištěm Hracholusky 
a  Podluskami tak v  nadcházejících 
několika sezónách vznikne zázemí 
pro relaxaci i  sport a  volnočasové 
aktivity.

Vedení města Roudnice nad Labem, 
zastupitelé, projektanti, zhotovitel 
i odborná veřejnost. Ti všichni se potkali 
při slavnostním zahájení stavební části 
vznikajícího lesoparku Na Kolečku. 
Symbolickým poklepáním na základní 
kámen otevřeli další kapitolu veřejného 
prostoru pro relaxaci i  sport a  volno-
časové aktivity, který postupně vzniká 
(v  lokalitě označené dle místního histo-
rického názvu) místo pole mezi sídliš-
těm Hracholusky, Podluskami, nákupní 
zónou a  vodním tokem Čepel. Naváže 
na stávající relaxační zónu, skatepark 
a  tisícům obyvatel panelových domů 

přinese stromy a  zeleň do blízkosti 
jejich domovů. Stane se zázemím pro 
všechny generace a  nabídne možnost 
sportovního vyžití. Součástí budou klidné 
procházkové cesty nebo výběhová louka 
pro psy. Lesopark má být připraven i na 
budoucí doplnění objektu kavárny.

„Zahajujeme jednu z  největších inves-
tic našeho města, a  to jak rozsahem, tak 

cenou. Jsem však přesvědčen, že výsle-
dek bude vynikající a  prostor lesoparku  
Na Kolečku se stane nejlepším veřejným 
prostorem v  Roudnici na Labem. Děkuji 
všem, kteří se na přípravě projektu podíleli. 
Jak jeho autorům, tak i  zastupitelům, kteří 
jej podpořili svými hlasy,“ zahájil setkání 
starosta města František Padělek.

Pokračování na str. 4

Roudnice zkouší sdílená kola 
Nextbike s prvními 15 minutami 
zdarma.

Více na str. 2

Sdílená
kola
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Svezte se na sdíleném kole Nextbike
Od 13. dubna se v Roudnici nad Labem můžete těšit 

na novou možnost, jak se pohodlně a ekologicky pohy-
bovat po městě. Sdílená kola od Nextbike přinášejí 
moderní způsob dopravy kombinující flexibilitu, dostup-
nost a ohleduplnost k životnímu prostředí.

Vedení města rozhodlo o využití nabídky tříměsíčního zku-
šebního provozu služby sdílených kol Nextbike. Až do poloviny 
července si tak budete moci zkusit zcela nový způsob dopravy po 
našem městě. Na 18 stanovištích nabídne 50 kol. Díky podpoře 
města máte prvních 15 minut každé jízdy zdarma. Ať už potře-
bujete rychle přejet do práce, na úřad, za nákupy nebo si jen 
užít krátkou projížďku, sdílená kola představují ideální řešení. Po 
uplynutí bezplatné čtvrthodiny zaplatíte pouze 25 Kč za každých 
dalších 30 minut.

Používání služby je velmi jednoduché. Stačí si stáhnout 
mobilní aplikaci Nextbike, zaregistrovat se a poté už jen naskeno-
vat QR kód na kole. Během několika vteřin můžete vyrazit. Kolo 
pak jednoduše vrátíte na jednom z určených stanovišť ve městě.

Velkou výhodou sdílených kol je jejich flexibilita. Nejste vázáni 
jízdními řády ani nemusíte řešit parkování. Navíc každá cesta na 
kole šetří čas, místo na silnicích i emise. 

Město využilo zvýhodněné nabídky za 100 tis. Kč bez DPH. Za 
minimální náklady si tak můžeme v praxi vyzkoušet, jestli systém 
pro Roudnici v tomto nastavení dává smysl. Po skončení třímě-
síčního období (na základě poskytnutých anonymních dat o uží-
vání sdílených kol) vyhodnotíme, zda, v jakém rozsahu a za jakých 
podmínek ho případně zachovat.

Projekt sdílených kol může být dalším krokem k rozvoji 
moderního a přívětivého města, kde se dobře žije. Využijte 
služby naplno a objevte Roudnici nad Labem z jiného úhlu - ze 
sedla kola.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Kraj potvrdil letošní dokončení mostu
Rada Ústeckého kraje 9. března 

schválila výběr zhotovitele druhé 
etapy rekonstrukce roudnického 
mostu Ervína Špindlera. Ve staveb-
ních pracích plynule naváže sdru-
žení firem Metrostav, TBR 
a Firesta. Hejtman potvrdil záměr 
dokončení oprav v letošní sezóně.

Rekonstrukce Špindlerova mostu 
měla být již hotova a důležitá spojnice 
břehů Labe zprůjezdněna. Alespoň 
takový byl původní záměr projektu jeho 
rekonstrukce investované Ústeckým 
krajem. Důvodem zdržení je zásadní 
změna technologického postupu. Místo 
sanace mostovky bylo nutné ji zcela 
vybourat a vybudovat novou. Rekon-
strukce proto byla potřeba rozdělit do 
dvou etap a Kraji se v minulém měsíci 

podařilo vybrat jejího zhotovitele.
„Pokračovat bude stejné sdružení 

firem. Z pohledu rekonstrukce je to 
výhoda, protože usnadní přechod mezi 
etapami a práce na sebe plynule navá-
žou. Rekonstrukce mostu by měla sku-
tečně skončit ještě před koncem letošního 
roku,“ přiblížil za investora aktuální stav 
rekonstrukce radní Ústeckého kraje Jiří 
Fedoriška.

Roudnici nad Labem v březnu navští-
vil i hejtman Ústeckého kraje Richard 
Brabec. Na radnici hovořil o aktuál-
ních projektech a dění v našem městě 
a v rámci kontrolního dne se seznámil 
i s průběhem rekonstrukce Špindle-
rova mostu. Potvrdil, že projekt patří 
mezi krajské priority a záměr dokon-
čení oprav v letošní sezóně. Zároveň 

se občanům omluvil za komplikace 
v dopravě. 

„Špindlerův most je pro nás naprosto 
klíčový, a to nejen jako dopravní tepna. 
Víme, jak jeho uzavření komplikuje život 
v Roudnici a okolí. Mrzí mne to a omlou-
vám se, že jeho oprava trvá déle. Její 
rozsah bohužel musel být větší, než naši 
předchůdci před lety plánovali. Chceme 
však, aby rekonstrukce proběhla co nej-
lépe a most vydržel nejméně dalších sto 
let. Pevně věřím, že do konce letošního 
roku bude hotová,“ řekl hejtman.

Ústecký kraj aktuality k rekonstrukci 
zveřejňuje na svých webových stránkách 
a najdete je i pod odkazem na www.
roudnicenl.cz.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Slovo starosty města
Vážení spoluobčané,

duben je měsícem, kdy jaro naplno pře-
bírá vládu nad našimi dny a s ním při-
chází i nová energie pro rozvoj našeho 
města. Jsem rád, že právě v tomto 
období můžeme občanům předat kon-
krétní zprávy o projektech, které se 
posouvají z plánů do reality.

Zahájili jsme realizaci stavební 
části dlouho připravovaného projektu 
lesoparku Na Kolečku. Tento prostor 
má ambici stát se místem odpočinku, 
setkávání i aktivního trávení volného 
času pro všechny generace. Věřím, že po 
dokončení nabídne kvalitní zázemí pro 
každodenní rekreaci a přispěje k dalšímu 
zlepšení kvality života v našem městě.

Navazuje druhá etapa oprav mostu 
Ervína Špindlera, krajského projektu 
zcela zásadního pro dopravní obsluž-
nost i bezpečnost v našem městě. 
Ústecký kraj jako investor veřejně při-
slíbil dokončení rekonstrukce do konce 
roku 2026. Věřím, že se tento termín 
podaří dodržet, a děkuji vám všem za 
trpělivost, kterou si omezení spojená se 
stavbou vyžadují.

V nejbližší době bude zahájena 
také oprava ulice Dobrovského. Tato 
investice přispěje ke zkvalitnění místní 

infrastruktury a zvýšení komfortu i bez-
pečnosti pro všechny, kteří tuto komuni-
kaci využívají.

Rád bych zmínil i drobnost, která 
však má svůj význam. Na Karlovo 
náměstí jsme vrátili hodiny. Mnohým 
z vás chyběly, o jejich návrat jste nás 
žádali a veřejnost si je odhlasovala i jako 
vítězný projekt participativního rozpočtu. 
Hlas každého z vás má v našem městě 

skutečný význam a věřím, že dobře vidi-
telný čas zvýší váš komfort.

Jako novinku jsme si pro vás letos při-
pravili pilotní projekt bikesharingu. Cílem 
je ve zkušebním tříměsíčním režimu 
nabídnout sdílená jízdní kola a zjistit, 
zda a v jakém nastavení jsou správnou 
volbou pro naše město. Věřím, že tato 
služba přinese pohodlnější a ekologič-
tější možnost dopravy a najde si své uži-
vatele napříč generacemi.

Prvním dubnovým pátkem Říp, o.p.s. 
také ofi ciálně zahájil letošní turistická 
sezónu a s ní i pravidelné prohlídky 
roudnického zámku a dalších památek 
v našem městě. Nabídne také bohatý 
kulturní a společenský program. Na 
své si přijdou třeba malí i velcí příznivci 
divadla. Milovníci hudby se mohou těšit 
na vystoupení Tanečního orchestru ZUŠ 
Roudnice nad Labem, který v KD Říp 
zahraje 16. dubna. Měsíc zakončíme 
tradiční akcí Pálení čarodějnic Zámec-
kém v parku v Michálkově ulici. Věřím, 
že přijdete a letošní bohatý program si 
společně užijeme.

Přeji vám všem krásné jarní dny, 
pevné zdraví a dostatek energie do nad-
cházejícího období.

FRANTIŠEK PADĚLEK
STAROSTA MĚSTA

Před radnici se 
vrátily hodiny

Na roudnické Karlovo náměstí se na přání občanů po letech 
na své původní místo před radnicí vrátily hodiny. Na čtyřmet-
rový sloup byly umístěny tři analogové podsvícené ciferníky 
v nadčasovém designu typu METRO od výrobce Mobatime.

Jejich provedení by mělo zaručovat dlouhou životnost a vysokou odol-
nost. A to i v nepříznivých klimatických podmínkách. Povrchová úprava má 
také zároveň bránit nežádoucím odrazům omezujícím jejich čitelnost.

Projekt návratu hodin před radnici vzešel z  loňského participativního 
rozpočtu „Roudnice na vlně“. Společně s mlžnou branou tak splnil přání 
občanů hlasujících v  jeho prvním ročníku. Letošním nejúspěšnějším pro-
jektem se stala oprava kašny a  altánu v  Tyršově parku. Odbor místního 
hospodářství aktuálně prověřuje možnosti jeho realizace. Sledujte aktua-
lity na www.roudnicenavlne.cz!

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Roudnice zahájila výstavbu 
lesoparku Na Kolečku
Pokračování z titulní strany

„Lesopark Na Kolečku je projektem plánovaným po několik 
volebních období. Jsem rád, že se nám na něm dlouhodobě 
dařilo shodovat, ať už jsme byli v opozici či koalici. Dobrá věc se 
podařila a věřím, že prostor bude dělat radost nejen našim vnou-
čatům, ale všichni si ho užijeme daleko dříve,“ dodal místosta-
rosta Richard Červený.

Od představení záměru veřejnosti uplynulo již téměř pět 
let. O rok později došlo nejen k zahájení projekčních prací, ale 
i  přeměně původní zemědělské půdy na složení vhodné pro 
výsadbu lesoparku. Podpis smluv s  fi rmou Gardenline,  s.  r.  o. 
tak není zdaleka prvním krokem k  jeho vzniku. Práce, které by 
měly probíhat až do konce příští stavební sezóny, však budou 
opravdu viditelnou změnou. Zakázka za více než 55 mil. Kč 
obsahuje realizaci komunikací a  zpevněných ploch i  jejich 
odvodnění, vybudování veřejného osvětlení, vodovodní a kana-
lizační přípojky, drobné architektonické prvky i  krajinářské 
úpravy a  mobiliář. Nezapomíná na dětské hřiště, multifunkční 
sportoviště ani fi tness prvky pro dospělé. Součástí je také 
údržba zeleně. A to jak v době realizace, tak i v následném pěti-
letém období.

„Někteří se myšlence zpočátku smáli a  tvrdili, že je nemožné 
nebo neobvyklé budovat park na zelené louce, kde by raději 
viděli developerskou zónu. Určitá vytrvalost však chtěla tomu, že 
se k ní připojovalo stále více lidí, kterým bych chtěl za jejich práci 
poděkovat. Parku bych chtěl popřát, aby jednou sloužil lidem 
a byl vnímán jako něco, co tu bylo odjakživa a bude tu napořád,“
řekl radní Milan Děžinský, autor myšlenky na realizaci projektu 
lesoparku Na Kolečku.

Kolečko, oblaka a Rudný pramen
„Místní název Na Kolečku láká k  propsání kolečka do půdo-

rysu návrhu. Kolečko uvidí hlavně letci z nedalekého sportovního 
letiště, ale čistou travnatou plochu tohoto tvaru využijí všichni: 
k  pikniku na louce, k  pouštění draků nebo v  zimě k  sáňkování. 
Tato volná plocha nabízí mnoho možností a zároveň mezi stromy 
vymezuje hlavní pohled na horu Říp, který samozřejmě chceme 
podtrhnout. Kolečko zdůrazníme cestou, která bude vybízet k pro-
cházkám a ze které bude mít člověk stále přehled o dění v celém 
parku. Trasa cesty však záměrně tvar kolečka porušuje, protože 

se nám do návrhu propisují i  oblaka roudnického malíře Ota-
kara Nejedlého. Oblaka zaplní i  nebe  – strop kavárny a  celkově 
se kavárna bude pomyslně vznášet na obláčku, nejvyšším místě 
parku.

Kolečko ještě najdeme na křížení cest a  na jejich nástupech. 
Detail v  ploše, kovová obruč vepsaná do povrchu cesty. Povr-
chová úprava plechu – corten, odkazuje k roudnickému rudnému 
pramenu. Upozorní návštěvníka, že vstupuje do prostoru s vlastní 
identitou, do nového lesoparku Na Kolečku,“ popisují návrh 
lesoparku autoři projektu z ateliéru Land 05.

„Děkuji za příležitost park Na Kolečku projektovat, protože pro 
nás je to obrovská příležitost. Proměnit intenzivně hospodářsky 
využívané pole na krásný lesopark, na který se všichni těšíme, je 
opravdový oříšek. Snažili jsme se však pracovat s rychle i pomaleji 
rostoucími dřevinami. Prostor lesoparku by se tak měl promě-
ňovat v  čase. Doufám, že již brzy se objeví první koruny stromů 
a  budete si ho užívat co nejdříve,“ ocenila příležitost za ateliér 
Land 05 spoluautorka projektu Martina Forejtová.

V  průběhu dubna lze v  lokalitě očekávat převážně práce 
potřebné k  vytyčení stavby. V  nadcházejících měsících však 
budete moci sledovat pohyb techniky a  dílčí změny nejen 
přímo na místě, ale i  prostřednictvím našich informačních 
kanálů.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Vybíráme z činnosti městské policie
21. 3. 2026 - 21:30 hod. - ve Sladkovského ulici 

bylo hlídkou zjištěno jedoucí osobní motorové 
vozidlo, které řídil 41letý muž z Roudnice nad 
Labem, jenž nevlastní řidičské oprávnění příslušné 
skupiny. Na místo byla přivolána Policie ČR a pře-
stupek byl oznámen příslušnému správnímu 
orgánu.

3. 3. 2026 - 11:20 hod. - na Karlově náměstí byl 
hlídkou strážníků zjištěn 20letý muž z Mostu, který 
řídil osobní motorové vozidlo, přestože má uložen 

platný zákaz řízení. Pro důvodné podezření ze 
spáchání přečinu byl předán k dalším opatřením 
Policii ČR.

27. 2. 2026 - 10:30 hod. - na základě žádosti 
Policie ČR jí byla poskytnuta součinnost při asis-
tenci v rámci výkonu rozhodnutí prováděné 
exekutorem.

MARTIN MÜLLER
MĚSTSKÁ POLICIE
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Názory zastupitelů města 	  Zveřejněno podle § 4a zákona č. 46/2000 Sb. (tiskový zákon)

Zóny a co dál?
Na počátku roku byla v  Roud-

nici zavedena nová parkovací pra-
vidla, lidově označována jako 
„zóny“. Ty nejsou úplnou novin-
kou, nově však byly představeny 
dvě verze zón, přičemž ty v centru 
neumožňují dlouhodobé parko-
vání nerezidentům. Také došlo 
k  rozšíření území, na kterém jsou 
zóny zavedeny.

Hlavním proklamovaným cílem 
vedení města bylo zklidnění dopravy 
a vytvoření volnějších kapacit pro rezi-
denty. To je samo o sobě legitimní 
snaha. Problémem však zůstává, že 
restrikce je pouze jednou polovinou 
úspěšné dopravní politiky. Tou druhou, 
neméně důležitou, musí být nabídka 
alternativ.

Musíme řešit hlavně dvě věci: Jak se 
lidé budou dostávat do centra města 

a jestli by ušetřený prostor nešel využít 
smysluplněji.

Pokud město chce, aby lidé nechali 
auta na okraji města nebo doma, musí 
jim nabídnout funkční náhradu. Tou je 
v první řadě posílené MHD. Potřebujeme 

pravidelné intervaly a jasně předvída-
telné časy odjezdů, které z autobusu 
udělají důstojný dopravní prostředek.

Dalším bodem je podpora bikesha-
ringu. Ten byl sice slibován v programo-
vém prohlášení vládnoucí koalice, ale 
k jeho realizaci dosud nedošlo. Sdílená 
kola jsou přitom ideálním doplňkem 
pro rychlé přesuny na krátké vzdále-
nosti. Zapomínat nesmíme ani na pěší 
dopravu.

A konečně je tu otázka využití pro-
storu. Pokud se městu podaří snížit 
množství vozů parkujících v centru, jak 
bude tento prostor využit? Nabízí se 
šance na hezčí a lidštější centrum. Mohli 
bychom vidět více zeleně, lavičky nebo 
širší chodníky a předzahrádky místních 
kaváren. Snad se dočkáme.

ADAM ŠENK
ZASTUPITEL MĚSTA

Vzácné jubileum: Dva Roudničané oslavili 100 let
V březnu oslavili 100. narozeniny hned dva Roudničané. K výjimečnému životnímu jubileu přišlo vedení města 
společně se zástupci sociálního odboru a České správy sociálního zabezpečení popřát nejprve na Bezděkov  
panu Zdeňku Sedláčkovi, po většinu života pracujícímu v Aero Vodochody. Koncem měsíce pak i na sídliště  
paní Ludmile Herounové, kterou můžete znát z bývalé Myslivecké jizby. Oba oslavenci se i ve svém věku těší obdivuhod-
nému elánu a my jim přejeme, aby jim energie, zdraví a bystrá mysl vydržela i do dalších let.
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REKLAMA

POKRÝVAČE IZOLATÉRA
plechové krytiny průmyslových hal střešní PVC fólie a asfaltové pásy

Nabízíme solidní finanční odměnu a práci v menší
rodinné firmě s tradicí od roku 1993.

PŘIJMEME
pracovníka s předchozí zkušeností

pro více informací volejte 776 816 274

letlet

ccííí vvvvoo

10–17 h | zámecký park
(ul. Michálkova)

to nejlepší z rukou českých a slovenských 
švadlenek, šperkařů a návrhářů...

živá hudba | divadélko pro děti
něco dobrého na zub

vstupné zdarma

sobota 16. května

v Roudnici
nad Labem
v Roudnici

FLER
májový 

MARKET

fler.cz
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Stoleté výročí narození královny Alžběty II.
Ke stoletému výročí narození 

britské královny Alžběty II. bude 
v prostorách Podřipského muzea 
od 16. dubna, pod záštitou Klubu 
sběratelů platidel, zahájena výsta-
va platidel s názvem Královna Alž-
běta II. na platidlech.  Alžběta II. se 
narodila před 100 lety 21. dubna 
1926.

Její celé jméno znělo Elizabeth Alexan-
dra Mary. Britskou královnou se stala 
ve svých 25 letech po smrti svého otce 
Jiřího VI. dne 6. února 1952. V dlou-
hém období její vlády došlo k zániku 

Britského impéria a následně ke vzniku 
Commonwealthu. Byla po celý svůj život 
nejvyšší představitelkou anglikánské 
církve. Na královském trůně strávila 70 
let a 214 dní, což ji řadí na první místo 
v délce panování ve Velké Británii. 
Byla i dvanáctinásobnou prababičkou. 

Nástupcem na trůnu je prvorozený syn 
Charles, jako král Karel III. Dalšími jejími 
potomky jsou Anne, Andrew a Edvard. 
Výstava bude komponována jako průřez 
platidly panování v letech 1952 až 2026, 
a to jak bankovek na 10 výstavních pane-
lech, tak i 4 stolech mincí v rámci Velké 
Británie i území Commonwealthu. Ve 
dvou stojanech budou vystaveny dobové 
artefakty, publikace a medaile souvi-
sející s životem panovnice. Věřím, že si 
návštěvníci na této výstavě najdou své 
místo zájmu. Vernisáž k zahájení výstavy 
proběhne ve čtvrtek 16. 4. 2026 od 17 
hodin a bude přístupná zdarma. V prů-
běhu vernisáže bude možné nahléd-
nout do soukromého sbírkového fondu 
dlouholetého sběratele bankovek pana 
Zdeňka Plíhala.

Autor výstavy Zdeněk Plíhal.

ONDŘEJ ŠIMEK
PODŘPSKÉ MUZEUM

Velké maličkosti – výstava žáků 
ZUŠ v roudnické galerii

Výstava výtvarného oboru 
Základní umělecké školy Roudnice 
nad Labem s  názvem Velké malič-
kosti představuje světy žáků, které 
vznikaly během letošního školního 
roku. 

Každoroční prezentace ve foyer gale-
rie má v  místním kulturním prostředí 
své pevné místo a  umožňuje sledovat, 
jak děti a  mladí lidé pracují s  obrazem, 
materiálem i  tématem a  jak přemýšlejí 
o samotném procesu vzniku umění.

Přípravy letošní expozice navazují 
na koncepci prezentace školní tvorby 
v galerijním prostoru. Vedle jednotlivých 
výtvorů se více soustředí na uspořádání 
děl, jejich vztah k  prostoru a  spolupráci 
mezi žáky. Ve foyer se pravidelně vedle 
kreseb a  maleb objevují také drobné 
objekty, prostorové instalace či kolek-
tivní projekty vzniklé ve spolupráci více 
autorů.

Sdílená práce dětem umožňuje zažít 
jiný způsob tvůrčího procesu než při 

samostatném kreslení nebo malbě. Učí 
je reagovat na nápady druhých, hledat 
společná řešení a  vnímat, jak jednotlivá 
díla působí na diváka.

Název Velké maličkosti odkazuje 
k drobným momentům, které při tvorbě 
vznikají – k detailům, náhodám a malým 
objevům, jež mohou proměnit původní 
představu a otevřít novou cestu. Dětské 
realizace často dokážou tyto nenápadné 
okamžiky zachytit s  lehkostí, hravostí 
a otevřeností k experimentu.

Prezentace roudnické ZUŠ se navíc 
koná současně s  hlavní výstavou 
„Zimmer frei. Jemná mechanika malby“, 
představující tvorbu Martina Velíška 
a  Bedřicha Dlouhého a  odkazující na 
témata  – vztah mezi učitelem a  žákem, 
předávání zkušeností a  tvůrčí dialog 
mezi generacemi, která jsou přirozeně 
blízká i  prostředí základní umělecké 
školy.

Vernisáž se uskuteční v  úterý 
28.  dubna  2026 od 17  hodin ve foyer 
Galerie moderního umění v  Roudnici 
nad Labem. Výstava potrvá do neděle 
3. května 2026.

LUCIE ŠVEC KABRLOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ

4-26.indd   74-26.indd   7 27.03.2026   6:35:2927.03.2026   6:35:29



Roudnické noviny8

Od tónů jara až po čarodějný rej
S přibývajícími slunečními pa-

prsky defi nitivně dáváme sbohem 
šedivým zimním dnům a otevíráme 
náruč barvám probouzejícího se 
jara.

 Dubnové období, protkané oslavami 
Velikonoc a tradicemi vítání nového 
života, vnáší do našich ulic svěží energii. 
Tento čas znovuzrození v Roudnici nad 
Labem již tradičně korunujeme svátkem 
tónů – letos nás čeká již 63. ročník festi-
valu Roudnické hudební jaro, který svými 
koncerty pohladí po duši každého milov-
níka hudby.

Poslední fi lmy v kině Říp
V dubnu přesouváme promítání 

na středy, přičemž startujeme hned 
1. dubna. Odpoledne potěšíme děti 
snímkem Super Mario galaktický fi lm 
a podvečer bude patřit Příběhům kou-
zelného stromu. Další týden se můžete 
těšit na českou komedii Někdo to rád 
v Plzni. Podrobný program najdete na 
webu kulturaroudnice.cz. 

Nezapomeňte, že se jedná o poslední 
projekce před letní pauzou – do kina 
se vrátíme opět v říjnu. V letních měsí-
cích pro vás bude připraveno letní kino 
v parku v Michálkově ulici.

Kultura, cestování 
i pohádkové Velikonoce

Divadelní sezóna pokračuje 2. dubna, 
kdy k nám Divadelní společnost Háta 
přiveze komedii Zamilovaný sukničkář. 
Velikonoční neděli 5. dubna si můžete 
zpestřit ranní procházkou s dětmi, 
zakončenou v KD Říp, kde Sváťovo divi-
dlo zahraje pohádku O Smolíčkovi.

Pro milovníky dálek je na čtvrtek 9. 
dubna v Informačním a dopravním cen-
tru Podřipska připravena přednáška 
„Uganda, kousek mého srdce“. Atypický 
cestovatel Jiří Kafka, který vyměnil kari-
éru fotbalového trenéra za objevování 
světa „na vlastní pěst“, vás provede pra-
lesy s horskými gorilami i tamními slumy. 
Čeká vás 3,5 hodiny poutavého vyprá-
vění proloženého suchým humorem.

Hudební jaro a magické pálení 
čarodějnic

V rámci festivalu Roudnické hudební 
jaro vystoupí ve čtvrtek 16. dubna 
Taneční orchestr ZUŠ Roudnice pod 
vedením Jaroslava Noska. V jejich podání 
zazní populární jazzové, swingové 
a muzikálové melodie.

Měsíc zakončíme 30. dubna jednou 

z nejmagičtějších nocí v roce. Pálení 
čarodějnic vypukne v 15:00 vystoupením 
dětí z Taneční gymnastiky SDC a SEN 
Aerial. V 15:30 vyrazí od Lidlu velkolepý 
průvod doprovázený Dechovým orches-
trem mladých až do zámeckého parku. 
Zde se představí mažoretky DDM Trend 
a děti potěší pohádka Malá čarodějnice. 
Od 17:00 bude připravena napínavá 
bojovka a v 17:15 dojde k slavnostnímu 
zapálení hranice. Večer k tanci i posle-
chu zahraje kapela Kontakt. Těšit se 
můžete na opékání buřtů, bohaté občer-
stvení, skákací hrad a soutěž o nejhezčí 
masku.

Roudnice pod širým nebem
Čarodějnicemi symbolicky otevíráme 

nový projekt ROUDNICE POD ŠIRÝM 
NEBEM. Hned v prvním květnovém 
týdnu vás pozveme na muzikálový 
večer s Radimem Schwabem a Monikou 
Sommerovou. V sobotu 16. května pak 
zámecký park zaplní Roudnický Fler Mar-
ket, kterého máte šanci zúčastnit se i Vy, 
pokud vyrábíte originální dárky, šijete 
nebo malujete. Dejte nám o sobě vědět!

Těšíme se na vás u jarních akcí!
MARKÉTA ZAJÍCOVÁ

ŘÍP, O.P.S.

���

ROUDNICE NAD LABEM 

3. 5. 2026
19.00 h

www.dvorakuvfestival.cz

Letní scéna 
Zámecký park, Michálkova ulice

Neděle

Koncert se koná pod záštitou 
Ing. Františka Padělka, starosty 
města Roudnice nad Labem.

VSTUPNÉ:
300 Kč zóna A, 250 Kč zóna B - předprodej
350 Kč zóna A, 300 Kč zóna B - na místě

Vstupenky on-line na:
www.kulturaroudnice.cz 
a v IDC Podřipska, Arnoštova 88.

VAŠE LETNÍ ENERGIE

MUZIKÁLOVÝ VEČER
MONIKA SOMMEROVÁ
RADIM SCHWAB
ZPĚV

pondělí 11. 5. 2026, 19 hod.pondělí 11. 5. 2026, 19 hod.
Kulturní dům ŘípKulturní dům ŘípKulturní dům Říp
Předprodej: 270 Kč, na místě 300 Kč

Předprodej vstupenek:
www.kulturaroudnice.cz

a IDC Podřipska, Arnoštova 88

Martin Zounar
Říp, o.p.s.  zve na další talk show Na kus řeči:

Pořadem provází
Jiří Vaníček
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Kalendář akcí – 4/2026
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

 středa 8. 4. 2026, 13 hod. 
 Park Josefa Hory 
 Vstupné: zdarma 

 SENIOŘI V PARKU  
 Program si domlouváme společně. ** 
Součástí setkání bývá: sdílení, povídání 
a vzájemná inspirace, praktické ovládání mo-
bilních telefonů, společné pečení, tvoření ** 
Přijďte si popovídat, naučit se něco nového 
a strávit čas v milé společnosti. ** park J.Hory 
- chaloupka info tel. 775 753 328 

 středa 8. 4. 2026, 16 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 150 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 JENÍČEK A MAŘENKA: 
STRÁŽCI KOUZEL 
 Přístupné. Český dabing. Délka 96 min. 
Jeníček s Mařenkou dospěli v agenty Tajné 
agentury pro kontrolu magie. Když kletba 
uspí Růženku, vyrážejí po stopách viníka. Na 
své cestě potkají Alibabu, Drákulu i Santu 
Clause. Dokážou v pohádkovém světě plném 
kouzel a nebezpečí nastolit řád? Čeká vás 
akční jízda a parádní zábava pro celou 
rodinu!

 středa 8. 4. 2026, 19 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 160 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 NĚKDO TO RÁD V PLZNI 
 Nevhodné do 12 let. Český dabing. Délka 100 min. 
 Kolik bláznivých příběhů se může odehrát 
během jednoho krásného léta v jednom 
neobyčejném městě? Na to odpoví tvůrce 
Žen v běhu, divácky nejúspěšnějšího 
českého filmu v novodobé historii. Tentokrát 
režisér Martin Horský do své nové čisto-
krevné komedie obsadil opravdu zábavnou 
hereckou partu. 

 čtvrtek 9. 4. 2026, 16 hod. 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: Zdarma 

 ART LABYRINT 
 Art Labyrint pro mladé. 10-16 let. Každých 14 
dní ve čtvrtek. 

 čtvrtek 9. 4. 2026, 17:30 hod. 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: Zdarma 

 CVIČENÍ ZDRAVÁ 
ZÁDA + VIZUALIZACE 
 Vhodné pro všechny ** Zaměříme se na 
zdravá záda, mobilitu a strečink. Toto cvičení 
Vám pomůže uvolnit tělo. ** Cvičení vede 
zkušená lektorka Michaela Valdová. ** Lekce 
je rozdělena na 30minut cvičení a 30minut 
vizualizace. ** Vizualici pro vás chystá Bára 
Nováková. ** Vizualizace je technika, kdy tě 
hlas lektora provede uklidňujícími obrazy. 
Díky tomu se uvolní tělo i mysl, zpomalí 
dech a stres ustupuje. ** tel. 775 753 328 
** FB Komunitko Centrum D8 ** komunitni@
centrumd8.cz 

 čtvrtek 9. 4. 2026, 18 hod. 
 Informační a dopravní centrum Podřipska 
 Vstupné: 70 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 UGANDA, KOUSEK 
MÉHO SRDCE 
Zažijte Afriku očima Jiřího Kafky, atypického 
cestovatele, který v padesáti opustil fotba-
lovou kariéru a vyrazil do světa bez cizích 
jazyků. Čekají vás gorily, čajové plantáže 
i život v ugandských slumech. Užijte si strhují-
cí cestopisnou show plnou suchého humoru, 
neuvěřitelných zážitků, fotbalu a syrové 
kultury bez příkras. Přijďte se přesvědčit!

 pátek 10. 4. 2026, 20 hod. 
 Taneční sál ODEON 
 Vstupné: 250,- Kč 

 OLDIES DISKOTÉKA-
TANEČNÍ ZÁBAVA 
80´ 90´ 00´ 
 OLDIES DISKO Lady Motyčkové v nově 
zrekonstruovaném tanečním sále ODEON, 
NÁMĚSTÍ JANA Z DRAŽIC, 103 ROUDNICE NAD 
LABEM/ bývalý sál hotelu Koruna /.Cena 
vstupenky 250,- Kč. Vstupenky zakoupíte na 
https://dancearts.cz/nase-akce/ 

 sobota 11. 4. 2026, 8:30 hod. 
  Jiné místo
 Vstupné: Zdarma 

 VÝLET NA VČELÍ 
FARMU 
 Zážitkový výlet na včelí farmu - setkání se 
včelami, tvoření z včelího vosku, úniková 
hra. Vhodné pro děti a mládež od 7 do 18 
let. Jede se vlakem. Zahájení a ukončení akce 
v DDM TREND, Jungmannova 667. Sraz 8:30 
- 9:00, vyzvedávání 16:30 - 17:00 v DDM. 
S sebou: svačinu, pití, pohodlné oblečení 
a obuv na ven, kapesné. Vedoucí akce: 
Mgr. Martina Pěnková. Program je zdarma, 
podpořeno z EU - OP JAK, projekt Zájmové 
vzdělávání DDM TREND. Přihlášení předem 
v recepci DDM nebo na tel. 739642906. 

 neděle 12. 4. 2026, 13 hod. 
 Podřipské muzeum 
 Vstupné: 350 Kč 

 PLSTĚNÉ OBRÁZKY 
WORKSHOP 
 Pojďte si s námi vytvořit kouzelné plstěné 
obrázky z ovčího rouna. Vhodné i pro děti od 
10 let. V ceně je materiál, pomůcky i vstupné 
do muzea, kde si můžete prohlédnout stálou 
expozici a aktuální výstavy. Zájemci, hlaste se 
předem, počet míst je omezen: tel. č. 416 
810 761, mail.: info@podripskemuzeum.cz 
Těšíme se na Vás! 

úterý 14. 4. 2026, 17 hod. 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: zdarma 

 SETKÁVÁNÍ PRO 
POZŮSTALÉ 
 Nezůstávejte na svůj smutek sami! Truchlení 
je projevem naší lásky k tomu, kdo zemřel. 
Zveme vás do bezpečného prostoru, kde 
svůj smutek můžete sdílet s lidmi v obdobné 
situaci, ale třeba i jen naslouchat. ** Už jen 
přítomnost ve skupině může být léčivá. ** 
Budeme vděčni, když svoji účast nahlásíte 
na tel. 730 522 542 (Mgr. Dagmar Pelcová). 
** Pokud do 17:30 nikdo nedorazí, pro ten 
den zavíráme. 

 středa 15. 4. 2026, 14 hod. 
 Knihovna Ervína Špindlera, sál 
 Vstupné: Dobrovolné vstupné 

 KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - DEN ZEMĚ 
 Knihovnické dílničky budou tentokráte na 
motivy Den země, tedy ochrana životního 
prostředí. 

 středa 15. 4. 2026, 16 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 150 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 PRINCEZNA 
STOKRÁT JINAK 
 Přístupné. Český dabing. Délka 117 min. 
Princezna Stella se každé ráno budí v jiné 
podobě. Do jejích osmnáctin zbývá týden, 
než prokletí zevšední navždy! Společně 
s pašerákem Johanem uniká císaři Ukrutovi 
a hledá lék v dobrodružném světě plném 
proměn. Zjistěte, zda zvítězí láska a odvaha 
v této veselé pohádce pro celou rodinu, kde 
nic není takové, jak vypadá.

 středa 15. 4. 2026, 16:45 hod. 
 Podřipské muzeum 
 Vstupné: Zdarma 

 SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ 
 Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a drobných starožitností konaná v době od 
16:45 - do 18:15 hod. Hledáme nové členy! 

 středa 15. 4. 2026, 18 hod. 
 Galerie moderního umění 
 Vstupné: 250 Kč 

 ROUDNICKÉ 
HUDEBNÍ JARO / 
JITKA ČECHOVÁ – 
SMETANOVO TRIO 
 Smetanovo trio, ověnčené řadou prestiž-
ních mezinárodních i domácích ocenění, 
se opětovně vrací do Roudnice nad Labem. 
Tentokrát s programem, který souvisí s na-
táčením nového CD pro firmu Supraphon 
i s koncertem na Pražském jaru 2026. 
Čeká nás souhra té nejkrásnější romantic-

ké evropské hudby a nebude chybět ani 
zástupce domácích velikánů romantické éry. 
V Galerii zazní úchvatná tria Zdenka Fibicha, 
Waltera Rabla a Felixe Mendelssohna-
-Bartholdyho. 

 středa 15. 4. 2026, 19 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 150 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 ŠAMPIÓN 
 Přístupné. Délka 90 min. 
 Mistrovství světa v krasobruslení v roce 1973 
v Bratislavě bylo pro komunistické Česko-
slovensko událostí mimořádného významu. 
Dnes už víme, kdo tehdy zvítězil: Ondrej 
Nepela, fenomenální sportovec, jehož jméno 
bylo známé po celém světě. Film ŠAMPIÓN 
je intenzivním osobním dramatem mladého 
muže, který po letech reprezentování své 
vlasti touží po jediném – opustit socialistic-
ké Československo a účinkovat v populární 
revue Holiday on Ice. Právě v této zranitelné 
chvíli na něj režim zesílí nátlak… 

 čtvrtek 16. 4. 2026 – 
pondělí 31. 8. 2026 
 Podřipské muzeum 
 Vstupné: Dobrovolné vstupné 

 KRÁLOVNA ALŽBĚTA 
II. NA PLATIDLECH 
 Výstava ke 100. výročí narození britské 
královny Alžběty II., pořádaná pod záštitou 
Klubu sběratelů platidel, je komponována 
jako průřez platidly panování v letech 1952 
až 2026. A to jak bankovek, tak i mincí v rámci 
Velké Británie a území Commonwealthu. 
Budou zde vystaveny i dobové artefakty, 
publikace a medaile související s životem pa-
novnice. V průběhu vernisáže bude možné 
nahlédnout do soukromého sbírkového 
fondu dlouholetého sběratele pana Zdeňka 
Plíhala. 

 čtvrtek 16. 4. 2026, 19 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 TANEČNÍ ORCHESTR 
ZUŠ ROUDNICE 
NAD LABEM 
 Koncert Tanečního orchestru pod vedením 
Jaroslava Noska v rámci Roudnického 
hudebního jara. Zazní populární jazzové, 
swingové a muzikálové melodie. 

 pátek 17. 4. 2026, 10 hod. 
 Park Josefa Hory 
 Vstupné: zdarma, vhodné 12-112 let 

 DESKOVÉ HRY 
V PARKU JOSEFA HORY 
 Vhodné pro věk 12-112 let Pro mladší děti 
do 12 let (jen v doprovodu rodičů) bude 
dopoledne (pexeso, domino...) Přicházet 
můžete v průběhu Hrát budeme Útulná 
doupata, Na křídlech, Nova Luna, Activity, 
Ubongo, Dobble, Cink! nebo co kdo přinese. 
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 sobota 18. 4. 2026, 14 hod. 
 Galerie moderního umění 
 Vstupné: 50 Kč 

 SOBOTNÍ DÍLNA: KDYŽ 
NOC OTEVŘE OČI 
 Po Velikonocích přichází čas, kdy se příroda 
probouzí trochu jinak — tajuplněji. Vylézají 
hadi, objevují se první noční tvorové 
a všechno kolem nás se pomalu chystá na Fi-
lipojakubskou (Valpuržinu) noc, kdy to venku 
bývá plné kouzel. V naší dílně vytvoříme 
svět, kde se z kamenů stanou oživlé bytosti, 
z větviček plaziví tvorové, z listů kouzelné oči... 
Podobně jako v instalacích Libora Novotné-
ho, který má rád překvapení a jemný humor. 
Dílna je vhodná pro malé děti (2+) i jejich 
rodiče. 

 úterý 21. 4. 2026, 13 hod. 
 Základní umělecká škola, Rvačov 
 Vstupné: zdarma 

 DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ V ZUŠ 
 Přijďte se podívat do výuky hudebního, vý-
tvarného i literárně-dramatického oboru, 
otevřené dveře pro vás budou ve všech roud-
nických budovách ZUŠ od 13 do 18 hodin. 

 úterý 21. 4. 2026, 18 hod. 
 Základní umělecká škola, Rvačov 
 Vstupné: zdarma 

 KONCERT ŽÁKŮ 
JAROMÍRA NOVÁKA 
 Koncert třídy bicích nástrojů ve velkém sále 
ZUŠ. 

 středa 22. 4. 2026, 13 hod. 
 Park Josefa Hory 
 Vstupné: zdarma 

 SENIOŘI V PARKU 
8.+22. DUBNA 
 Program si domlouváme společně. ** 
Součástí setkání bývá: sdílení, povídání 
a vzájemná inspirace, praktické ovládání mo-
bilních telefonů, společné pečení, tvoření ** 
Přijďte si popovídat, naučit se něco nového 
a strávit čas v milé společnosti. ** park J.Hory 
- chaloupka info tel. 775 753 328 

 středa 22. 4. 2026, 16 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 150 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 HURVÍNKOVA CESTA 
DO TRAMTÁRIE  (FILM)
 Přístupné. Český dabing. Délka 54 min. 
 Legendárnímu Hurvínkovi je letos sto! 
Do starého železa, nebo spíš dřeva se ale 
rozhodně nechystá. Ke svým kulatinám si 
nadělil nové filmové dobrodružství. Tentokrát 
se s Máničkou vypraví až do daleké Tramtá-
rie, kde musí zachránit nejen čtyřnohého 
kamaráda Žeryka, kterého má v plánu pove-
čeřet mlsná masožravka, ale také napravit po-
rouchaný koloběh vody. Aby mohli kápnout 
na to, proč v království zavládlo ničivé sucho, 
je potřeba pochopit, jak to v přírodě funguje. 
A takové poznání se může hodit nejen jim, ale 
i všem malý a velkým divákům. 

 středa 22. 4. 2026, 19 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 150 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 ŘÍKAJÍ MI LARS 
 Přístupné od 15 let. Český dabing. Délka 114 min. 
 Martin Hofmann jako drsný soukromý 
detektiv Lars vezme od svého nejlepšího 
kamaráda jednoduchý ale výnosný kšeft, 
který se zákonitě podělá. Když jsou totiž 
někde hodně tlustý prachy, je tam i dost 
zájemců, kteří je chtějí urvat jen pro sebe. 

 čtvrtek 23. 4. 2026, 16 hod. 
 Centrum D8, Podluská 752 
 Vstupné: Zdarma 

 ART LABYRINT 
 Art Labyrint pro mladé. 10-16 let. Každých 14 
dní ve čtvrtek. 

 pátek 24. 4. 2026, 16 hod. 
 Základní umělecká škola, Rvačov 
 Vstupné: Zdarma 

 KONCERT STARŠÍCH 
ŽÁKŮ MARKÉTY 
NEBŘENSKÉ 
 Koncert flétnové třídy v malém sále ZUŠ. 

 sobota 25. 4. 2026, 8:35 hod. 
 Jiné místo (uvedeno v popisu akce) 
 Vstupné: Zdarma 

 VZDUCH JE 
NAŠE MOŘE 
 Výlet do VHÚ - Leteckého muzea Praha-Kbe-
ly s odborným výkladem. Vhodné pro děti 
i dospělé, rodiče vítáni. (Samostatně děti od 
8 let). Vedoucí akce: Mgr. Jiří Kika. Vlakem 
a MHD. Sraz v 8:30 až 8:35 na vlakovém 
nádraží Roudnice n. L., návrat v 17:02. 
S sebou: jízdné, kapesné, svačinu, pití, 
oblečení a obuv dle počasí, (písemný souhlas 
se samostatným odchodem dětí). Přihlašová-
ní v DDM nebo na tel. 739 642 906. 

 neděle 26. 4. 2026, 16 hod. 
 Galerie moderního umění 
 Vstupné: zdarma 

 DERNISÁŽ VÝSTAVY 
LIBOR NOVOTNÝ 
– POTOPA 
 Zveme vás na závěrečné setkání k výstavě 
Libor Novotný/ Potopa, které nabídne více 
než jen komentovanou prohlídku. V rámci 
dernisáže se osobně setkáte s vystavujícím 
umělcem Liborem Novotným a kurátorkou 
výstavy Annou Varteckou. Součástí programu 
bude i neformální představení nového 
výstavního katalogu a prostor pro sdílení 
dojmů, otázek i inspirací. 

 úterý 28. 4. 2026 – 
neděle 3. 5. 2026 
 Galerie moderního umění 
 Vstupné: dobrovolné 

 VERNISÁŽ A VÝSTAVA 
PRACÍ ŽÁKŮ 
VÝTVARNÉHO OBORU 
"VELKÉ MALIČKOSTI" 
 Výstava prací žáků výtvarného oboru z ateliérů 
Renaty Karfilátové a Kateřiny Mlsové. Výstava 
bude zahájena vernisáží v 17 hodin, navštívit 
ji můžete do neděle 3. května. 

 úterý 28. 4. 2026, 18 hod. 
 Základní umělecká škola, Libušina 
 Vstupné: zdarma 

 KONCERT ŽÁKŮ 
DENISY HRUŠKOVÉ 
A EVY KOVAŘÍKOVÉ 
 Koncert tříd dechových a strunných nástrojů 
ve varhanním sále v Libušině ulici. 

 středa 29. 4. 2026, 14 hod. 
 Knihovna Ervína Špindlera, sál 
 Vstupné: Dobrovolné vstupné 

 KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - DEN MATEK 
 Knihovnické dílničky pro děti, na kterých 
budou vyrábět drobné dárečky pro maminky, 
babičky či tetičky. 

 středa 29. 4. 2026, 16 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 140 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 LOJZA A PEPA: ŽÍZNIVÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ 
KAMARÁDŮ 
VČELKY MÁJI 
 Přístupné. Český dabing. Délka 75 min. 
 Zatímco ostatní hmyz hledá řešení, dva po-
pletení kamarádi Lojza a Pepa se rozhodnou 
pomoci po svém. I když jsou trochu nešikov-
ní a všechno jim tak trochu padá z rukou 
(i z tykadel), mají hlavu plnou bláznivých 
nápadů. 

 středa 29. 4. 2026, 19 hod. 
 Kulturní dům Říp a Kino Říp 
 Vstupné: 150 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 OVCE ŽEROU PRVNÍ 
 Nevhodné do 12 let. Český dabing. Délka 85 min. 
 Dnešek je nejlepší den! Vítězové se nevy-
mlouvají! Uprostřed problémů leží příle-
žitost… Sociální sítě jsou plné zaručených 
návodů, jak být neskonale šťastný a nechutně 
bohatý. Co se ale stane, když tyhle rady 
vezmete vážně a začnete se jimi skutečně 
řídit? Právě o tom je satirická komedie Ovce 
žerou první, která se trefuje do fenoménu 
seberozvoje a kultu motivačních řečníků. 
A taky o Dušanovi – muži, který se v honbě 
za „lepším já“ rozhodne následovat všechny 
mantry úspěchu a stát se lvem mezi ovcemi… 
Nebo aspoň ovcí, která žere první. 

 čtvrtek 30. 4. 2026, 15 hod. 
 Zámecký park, Michálkova 
 Vstupné: Zdarma 

 PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
Pálení čarodějnic v zámeckém parku nabízí 
program od 15:00 do 21:00, přičemž 
v 15:30 vychází od LIDLu tradiční průvod, 
který doprovodí odpoledne plné vystoupe-
ní, dětských her a večerní zábavy s kapelou 
Kontakt. Pro děti je připravena napínavá 
čarodějnická bojovka. Chybět nebude ani 
tradiční opékání buřtů, soutěž o nejhezčí 
masku a bohatý doprovodný program pro 
celou rodinu. Více informací na plakátu.

 čtvrtek 30. 4. 2026, 18 hod. 
 Galerie moderního umění 
 Vstupné: 200 Kč 

 ROUDNICKÉ HUDEBNÍ 
JARO / PÍSŇOVÝ 
RECITÁL Z EXPA 
V JAPONSKU 
 Ve složení: Martin Vydra – baryton / Filip 
Martinka – klavír / Pavel Motejzík - průvodní 
slovo. "Romantismus v písních" v podání 
mladého talentovaného barytona Martina 
Vydry, který byl vybrán k prezentaci na 
světové výstavě Expo v Japonsku k realizaci 
v sezóně 2025/26. Představí se jako jediný 
sólový pěvec v oblasti klasické hudby. Jedná 
se o písňový recitál s klavírním doprovodem, 
orientovaný na období romantismu 19. 
století slavných skladatelů střední Evropy. 

 pátek 1. 5. 2026, 20 hod. 
 Taneční sál ODEON 
 Vstupné: 250,- Kč 

 TANČÍRNA LADY 
MOTYČKOVÉ 
 Chcete si zatančit společenské tance, pobavit 
se s přáteli a užít si příjemný večer? Právě pro 
Vás je tu naše tančírna. TANČÍRNA JE URČENA 
PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST, PRO VŠECHNY 
GENERACE, PRO ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILÉ. 
Těšíme se na Vás v nově zrekonstruova-
ném tanečním sále ODEON, NÁMĚSTÍ JANA 
Z DRAŽIC, 103 ROUDNICE NAD LABEM/byvalý 
sál hotelu Koruna/. Vstupenky zakoupíte na: 
https://dancearts.cz/nase-akce/ 

 neděle 3. 5. 2026, 19 hod. 
 Zámecký park, Michálkova 
 Vstupné: Zóna A: 300/350 Kč, Zóna B: 
200/250 Kč 
 Předprodej na KulturaRoudnice.cz 

 MUZIKÁLOVÝ VEČER 
V PODÁNÍ RADIMA 
SCHWABA A MONIKY 
SOMMEROVÉ 
 V neděli 3. května 2026 ožije zámecký park ( 
v Michálkově ulici) v rámci projektu Roudnice 
pod širým nebem výjimečným Muzikálovým 
večerem v podání Radima Schwaba a Moniky 
Sommerové. Publikum se může těšit na 
slavné melodie z muzikálů Dracula, Monte 
Christo či Fantom opery i filmové hudby 
Ennia Morriconeho a George Gershwina. 
Večer plný emocí, silných příběhů a neza-
pomenutelných melodií slibuje mimořádný 
hudební zážitek pod širým nebem. Jako každý 
rok k zakoupené vstupence získáte Dvořákův 
cestovní pas na další koncerty a katalog 
celého festivalu. 

 pondělí 4. 5. 2026, 18 hod. 
 Základní umělecká škola, Libušina 
 Vstupné: Zdarma 

 KONCERT ŽÁKŮ 
MARKÉTY NEBŘENSKÉ 
 Koncert flétnové třídy ve varhanním sále ZUŠ. 

 středa 6. 5. 2026, 18 hod. 
 Základní umělecká škola, Rvačov 
 Vstupné: Zdarma 

 KONCERT ŽÁKŮ PETRY 
VALDMANOVÉ 
 Koncert klavírní třídy ve velkém sále ZUŠ. 
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Galerie zve na dernisáž výstavy Potopa
Galerie moderního umění v Roud-

nici nad Labem se koncem dubna 
rozloučí s instalací Libora Novot-
ného s názvem Potopa. V rámci der-
nisáže se budou moc návštěvníci 
setkat s kurátorkou výstavy Annou 
Varteckou a tvůrcem instalace 
Liborem Novotným. 

Instalace Potopa ukazuje vrstev-
naté uvažování nad vztahem člověka 
a přírody. Kmen stromu v kombinaci 
se skleněnou deskou symbolizuje 
povyšování člověka nad přírodu a stále 
se zrychlující lidské zásahy do ní, které 
mohou vést až ke katastrofi ckým 
důsledkům. Multimediální umělec, 
vysokoškolský pedagog, Libor Novotný 

se na české umělecké scéně pohybuje 
už od nultých let nového tisíciletí a je 
stále zřetelnější, že si na ní vybudoval 
významné místo. Autor často pracuje 
s přírodním i umělým materiálem tak, 
jako by pomocí precizní ruční řemeslné 
práce napodoboval principy digitálního 

skenování a 3D tisku. Anna Vartecká 
je kurátorka a teoretička současného 
umění a vysokoškolská pedagožka na 
fakultě J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. 
Zabývá se teorií a dějinami fotografi e 
a grafi ckého designu, problematikou 
a kritikou současného vizuálního umění 
a jeho přesahy do jiných teoretických 
disciplín, jakými jsou sociální a psycho-
logická studia. 

Dernisáž výstavy se uskuteční 26. 
dubna v 16 hodin. Součástí programu 
bude i neformální představení nového 
výstavního katalogu a prostor pro sdí-
lení dojmů, otázek i inspirací. 

VOJTĚCH HANYŠ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ

V Roudnici se jazzu a swingu daří
Většina hudbymilovných obča-

nů určitě ráda vzpomíná na skvělý 
Roudnický big band pana Jarosla-
va Kopáčka i  na úspěšný orchestr 
Bonus pana Vlastimila Jurčíka, 
které slavily úspěchy u nás i v za-
hraničí. Jsem rád, že jsem i  já 
v těchto tělesech mohl sbírat cen-
né zkušenosti při provozování této 
krásné hudby.

V  roce 1997 jsem založil v  naší ZUŠ 
Velký swingový orchestr, abych mohl 
pomoci vychovávat nové hráče tohoto 
žánru. Následovalo několik krásných let, 
kdy jsme sklízeli potlesk na koncertech 
i festivalech nejen v naší republice. Když 
po asi deseti letech došlo k  výměně 
hráčů, zaměřil jsem se na populární 
hudbu a orchestr jsem přejmenoval na 

Taneční orchestr. Dnes však již opět 
hrajeme v tradičním big bandovém slo-
žení a  náš repertoár opět tvoří hlavně 
klasické swingové a  latinskoamerické 
melodie, například díla z  repertoáru 
G. Millera, D. Ellingtona, C. Basieho. 
Naše koncerty také okoření jazzrockové 
a rock and rollové kousky.

Pokud chcete zjistit, jestli se v Roud-
nici daří jazzu a swingu, přijďte na kon-
cert Tanečního orchestru ZUŠ Roudnice 
nad Labem, který se bude konat ve 
čtvrtek 16. dubna od 19 hodin v sále KD 
Říp.

JAROSLAV NOSEK
VEDOUCÍ TANEČNÍHO ORCHESTRU 

ZUŠ ROUDNICE NAD LABEM

REKLAMA

Č I Š T Ě N Í

www.kouzlocistoty.cz
+420 602 778 687

SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 
ŽIDLÍ, INTERIÉRŮ AUTOMOBILŮ, AUTOBUSŮ,

KARAVANŮ atd.

Č I Š T Ě N Í
SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 
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REKLAMA

Můžete čekat na změnu 
nebo s námi tvořit

skutečnou
budoucnost.
Přidejte se k nám do výroby.

Hledáme svářeče, zámečníky, montážníky i lakýrníky.
Ve 2JCP navrhujeme a vyrábíme 
pokročilé strojírenské celky 
zejména pro moderní, čistou 
energetiku po celém světě.

My máme budoucnost 
zajištěnou. A vy?

2JCP, Račice 126, 
411 08 Račice u Štětí
tel: 725 506 050
email: praceracice@2jcp.group

skutecnabudoucnost.cz
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Hostěraz opět prověří sílu i techniku bikerů
V sobotu 11. dubna 2026 se Hostěraz v Roudnici nad 

Labem opět stane dějištěm závodů horských kol Po 
stopách Praotce Čecha, které pořádá BikeClub Roud-
nice. Závod je známý svou přírodní tratí a profi lem, 
který prověří nejen fyzičku, ale i techniku jezdců.

Hlavní závod na 21 kilometrů startuje ve 13:00. Závod-
níci během něj absolvují tři okruhy na Hostěrazu. Trať vede 
terénem plným výjezdů, sjezdů i technických pasáží, takže je 
určena především jezdcům, kteří mají s jízdou na horském kole 
v terénu zkušenosti.

Letošní novinkou je hobby závod na 7 kilometrů, který star-
tuje ve 12:00. Pojede se jeden okruh, který sice nabízí kratší 
vzdálenost, ale charakter tratě zůstává podobný – i zde je 
potřeba zvládnout terén a mít alespoň základní zkušenosti s jíz-
dou mimo silnici.

Ještě před hlavními závody přijdou na řadu dětské závody, 
které začínají v 11:15. Nejmenší závodníci se utkají na připra-
vené trati na louce u sběrného dvora, kde si mohou bezpečně 
vyzkoušet své první závodní metry. Starší děti vyrazí na dva 
okruhy v lese o celkové délce cca 3 kilometry, kde si mohou 
poměřit síly a zažít opravdovou závodní atmosféru.

Po skončení jednotlivých závodů proběhne vždy vyhlášení 
výsledků, při kterém budou v každé kategorii oceněni tři nej-
lepší závodníci. 

Přijďte si zazávodit, zafandit, užít si sportovní atmosféru 
a strávit den v přírodě. Na místě bude k dispozici občerstvení 
i dětský koutek.

Přihlášení je možné online na www.nazávody.cz nebo na 
místě v den závodu. Další informace najdete na stránkách 
www.bikeclubroudnice.cz.

Hostěraz tak opět nabídne den plný sportu, výzev a horské 
cyklistiky v terénu, který dokáže prověřit každého bikera.

TEREZA MORAVCOVÁ

REKLAMA
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Jarní prázdniny ve znamení 
rekordů a „Bitvy o Paříž“

Jarní prázdniny pro žáky 2. stup-
ně ZŠ a MŠ Roudnice n. L. letos ne-
byly jen o  odpočinku. Více než de-
set dní žila škola pohybovou vý-
zvou „Kam až dojdeme o  jarních 
prázdninách“, která proměnila ki-
lometry chůze, běhu či jízdy na běž-
kách v  cestu za vysněnými evrop-
skými i  světovými metropolemi. 
Výsledek? Neuvěřitelná vlna zapá-
lení a stovky kilometrů v nohách.

Soutěž, jejímž cílem bylo motivovat 
děti k aktivitě a posílit týmového ducha, 
skončila velkým úspěchem. Tři třídy 
dokázaly překonat celou vzdálenost do 
svého zvoleného cíle a  symbolicky tak 
protnuly cílovou pásku.

Absolutním rekordmanem se stala 
třída 7. B, která do svého Milána nejen 
„došla“, ale s  velkým úsilím žáci pokra-
čovali. Úspěšně do cíle dorazila také 6. B 
(Monako) a 5. B (Paříž).

Největší napětí však přinesl souboj 
o  francouzskou metropoli. Paříž si jako 
svůj cíl zvolily hned tři třídy  – 5. B, 6. C 
a 9. C. Tato „Bitva o Paříž“ se stala ozdo-
bou celé soutěže. Třídy se navzájem 
motivovaly a  přetahovaly o  každý kilo-
metr. Zatímco žáci z 5. B nakonec oslavili 
vítězství a do města nad Seinou dorazili, 
třídy 6. C a  9. C bojovaly až do posled-
ních vteřin prázdnin.

Jako organizátorky akce neskrýváme 
nadšení. „Nešlo o  výkony jednotlivců, 

ale o  to, jak se třídy dokázaly semk-
nout.“ Žáci sdíleli své zážitky na školním 
Instagramu a  každý nachozený kilometr 
posílal jejich třídní tým blíž k  vysněné 
odměně  – společnému sportovnímu 
výletu.

I  když se některé třídy vydaly na 
extrémně náročné trasy – jako například 
8. A, která symbolicky zamířila do Tokia 
a  zdolala přes 1 100 km  – vítězem je 
každý, kdo neseděl doma a  zapojil se. 
Letošní jarní prázdniny tak jasně ukázaly, 
že radost z  pohybu a  spolupráce jsou 
těmi nejlepšími suvenýry z cest.

MARTINA VESECKÁ, ANNA PODZEMSKÁ
ZŠ A MŠ ŠKOLNÍ

Příměstský tábor MT SORELLA
I letos mažoretky MT Sorella zvou všechny na další 

ročník příměstského tábora. Vítáni jsou všichni, kteří 
chtějí být aktivní i o prázdninách.

Dny budou naplněny zábavou, hrou, výlety a  samozřejmě 
prací s  hůlkou, baletní průpravou a  nekonečnými hodinami 
tance. Prostě si to s námi přijďte užít od 27. - 31. 7 vždy od 8 - 
16:30 do Mondi arény v Roudnici.

Mažoretky v těchto dnech rozhodně nezahálí. Trénují a při-
pravují se na kvalifikační kola nejvyšší mažoretkové soutěže.

Přípravu již zahájily na pohárových soutěžích, kde se jim 
dařilo a přivezly krásná umístění. Sezóna tedy začala parádně 
a my si moc přejeme, ať to takhle skvěle pokračuje dál. Držte 
nám palce!

Pro bližší informace sledujte sociální sítě - Instagram mt_
sorella, facebook MT SORELLA Roudnice nad Labem, email 
mtsorella@seznam.cz.

EVA HUSÁKOVÁ
MT SORELLA

Z činnosti roudnických diabetiků
Výroční členskou schůzi organi-

zace diabetiků zahájil pan předseda 
J. Zábranský, který přivítal delegaci 
z MěÚ Roudnice nad Labem - paní 
Legnerovou a Kašparovou.

Dalšími hosty byli zpěváčci z  MŠ 
Písnička, které přivedly jejich paní uči-
telky. Dětský sbor nám krásně zahájil 
slavnostní schůzi výborně nacviče-
nými národními písničkami. Děti byly 
odměněny nejen dlouhým potleskem 
a  poděkováním, ale i  malým pohoště-
ním. Jejich učitelkám jsme poděkovali za 
spolupráci.

Pan Zábranský pak pohovořil o  naší 
práci během minulého roku. Jako nej-
důležitější hodnotíme průběžné vzdě-
lávání. Cukrovka nebolí. Většina z  nás 
se o  onemocnění dozvěděla při celko-
vém vyšetření. Člověk ale by měl svou 

nenápadnou nemoc znát co nejlépe, 
aby mohl způsobem života, stravováním, 
rozvržení práce a odpočinku žít tak, aby 
ho v pozdním věku nepotkala cukrovkou 
způsobená slepota nebo ztráta části 
končetiny.

Proto také pořádáme každoročně 
rekondiční pobyty, na kterých pod 
dohledem zdravotní sestry provádíme 
měření glykémie, cviky vhodné pro náš 
věk, chodíme na vycházky. Správně 
se stravujeme, procvičujeme si paměť 
a  pozornost. Z  rekondičního pobytu se 
vracíme odpočatí a plné elánu.

Jsou mezi námi plavci, kteří se 
schází pravidelně v  pondělí a  čtvrtek 
na bazénu. Cyklisté, kteří si domlouvají 
vyjíždky po okolí.

Nový kroužek založila p.  B. Nová-
ková, která je členkou naší organizace 

a  nabídla nám práci na počítači a  práci 
s  moderním mobilem. S  členy kroužku 
se schází 2x měsíčně v  domku v  parku 
a  ti, kteří tam docházejí si libují, jak 
dokáže vysvětlit způsoby práce.

Společně s  organizací civilizačních 
chorob se domlouváme na jednoden-
ních výletech. Máme tedy novým členům 
co nabídnout. Zveme i  další diabetiky, 
aby se k  nám přidali a  usnadnili si tak 
život s  diabetem. Další schůze se usku-
teční dne 15. 4., poté 20. 5. a to vždy ve 
13 hodin v kavárničce pod Mevou.

Nakonec chceme nejvíce poděkovat 
panu starostovi Františku Padělkovi 
a Městu Roudnice nad Labem za vstříc-
nost a  ochotu poskytnout příspěvek na 
rekondiční pobyt.

MIROSLAVA KUBEŠOVÁ
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Turistická sezóna na Podřipsku začíná 
Duben je měsíc, kdy se většina 

památek po zimním období znovu 
otevírá veřejnosti a turismus oží-
vá. Znáte dobře oblast, ve které 
žijete?

Podřipsko nabízí spoustu míst, která 
stojí za návštěvu. Region není jen o hoře 
Říp a rotundě sv. Jiří, ale i o celé krajině 
kolem hory, která láká na řadu zastavení. 
Právě na to poukazuje nově vytvořená 
turistická kampaň „Říp je víc“, pod kterou 
se bude prezentovat Roudnice i okolí na 
sociálních sítích, v propagačních mate-
riálech i na veletrzích. Říp i rotundu ale 
určitě navštivte, rotunda navíc letos 
slaví významné výročí. Připomíná si totiž 
900 let od první písemné zmínky, která 
pochází z roku 1126. 

Celoročně jsou otevřené Podřipské 
muzeum a Galerie moderního umění, 
v dubnu se k nim přidá i Lobkowiczký 
zámek s románským hradem a kostel 
Narození Panny Marie. Areál momen-
tálně prochází rozsáhlou rekonstrukcí, 
prostory kostela však budou veřejnosti 
přístupné. Věž Hláska zatím zůstává 
uzavřena do odvolání, o jejím otevření 

budeme informovat na webu a sociál-
ních sítích.

Podřipsko je doslova rájem pro cyk-
listy. Vede tudy páteřní Labská stezka 
a pokud si cyklovýlet zpestříte plavbou 
lodí, máte skvěle strávený den zaručený. 
Od 28. 3. 2026 bude každou sobotu 
vyplouvat lodní linka T91 z přístaviště 

v Roudnici nad Labem směrem na Ústí 
nad Labem, a to až do 1. 11. 2026. 
Můžete dojet například do Litoměřic 
a zpět na kole, nebo naopak nejprve 
vyrazit na kole do některého z měst, kde 
loď kotví, a následně se svézt zpět do 
Roudnice. Nedělní plavby směrem na 
Ústí nad Labem nebo Mělník se přidají 
14. 6. a budou fungovat do 13. 9. 2026.

Další oblíbenou turistickou linkou je 
Podřipský motoráček T5, který jezdí ve 
směru Roudnice nad Labem – Libocho-
vice. Svou sezónu zahájí také 28. 3. 2026 
a bude vozit cestující až do 1. 11. 2026. 
Zajímavostí je, že jezdí po železnici, po 
které po zbytek roku nejezdí žádný jiný 
vlak. Na této trati byla pravidelná osobní 
doprava zastavena před 20 lety. Výlet 
s motoráčkem můžete spojit například 
s návštěvou libochovického zámku nebo 
vodního hradu a alchymistického muzea 
v Budyni nad Ohří.

V našem okolí najdeme mnoho krás-
ných míst a byla by škoda o nich nevědět 
a neprozkoumat je. Tak s chutí do toho!

JIŘINA MARHEVKOVÁ
ŘÍP, O.P.S.

Skatepark v Roudnici se 
probouzí do nové sezóny

S příchodem jara se pomalu pro-
bouzí také roudnický skatepark 
a spolu s ním i nová sezóna plná 
skateboardingu, setkávání a živých 
akcí. I letos se mohou návštěvníci 
těšit na několik zajímavých událos-
tí, které do skateparku přivedou 
místní jezdce i hosty z širšího okolí.

Sezónu odstartujeme druhým roční-
kem závodu RCNL Skate Contest, který 
se uskuteční 16. května 2026 a naváže 
na úspěšnou loňskou premiéru. První 
ročník ukázal, že v roudnickém ska-
teparku lze vytvořit skvělou atmosféru. 
Dorazila silná komunita jezdců, takže 
věříme, že letošní pokračování bude 
ještě lepší.

V létě se skatepark promění také 
v místo pro výuku surfskate. Ve spo-
lupráci se Surf Dojo se zde uskuteční 
Surfskate kemp, a to ve dvou termínech: 
24.–26. července 2026 a 21.–23. srpna 
2026. Kempy jsou určeny jak pro začá-
tečníky, tak pro pokročilé jezdce, kteří 
se chtějí zlepšit v technice jízdy. Veškeré 

informace o kempech naleznete na 
webu www.surfdojo.cz.

5. září 2026 proběhne ve skateparku 
akce pořádaná Skateboardovým klubem 
Roudnice nad Labem – Game of Skate. 
Game of Skate je hra, při které jeden jez-
dec předvede trik a ostatní se ho snaží 
opakovat. Pokud se jim to nepodaří, zís-
kávají postupně písmena ze slova SKATE. 
Program nabídne také Hippie Jump, 
při kterém jezdec přeskočí překážku 
a následně dopadne zpět na jedoucí 
prkno. V minulém roce se zde povedl 
skvělý výkon, když Jonatan Rauchfuss 
přeskočil laťku ve výšce 110 cm.

Součástí zahajovací akce RCNL Skate 
Contest bude také podvečerní koncert 
– ve skateparku zahraje skupina Louty 
a večer bude pokračovat společnou 
afterparty v klubu Renda. Více informací 
přineseme v květnovém vydání Roudnic-
kých novin.

Foto: Tomáš Gavelčík
RADKA ČERNÁ
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Poznejte Podřipsko z okna motoráčku
Jarní krajina pod horou Říp láká 

k  výletům a  procházkám. Podřip-
sko nabízí spojení přírody, historie, 
kultury i  železničních zážitků. 
V  dubnu se můžete svézt Podřip-
ským motoráčkem nebo Podřip-
skou střelou a  poznávat tak kraji-
nu z okna motoráčku, nebo vystou-
pit a vydat se na výlet po okolí.

Jednou z  možností, jak prozkoumat 
Podřipsko, je svézt se po turistické lince 
T5, po které jezdí Podřipský motorá-
ček. Ten spojuje Roudnici nad Labem 
a  Libochovice a  vyjíždí každou sobotu, 
neděli a  statní svátky od 28.  března do 
1.  listopadu. Cestující se mohou svézt 
historickými motorovými vozy řady M 
152 nebo M 262, přezdívanou „kredenc“. 
Během jízdy lze navštívit řadu zajíma-
vých míst v  okolí, například horu Říp, 
lázeňský areál Mšené Lázně, Vodní hrad 
v  Budyni nad Ohří, zámek v  Libochovi-
cích nebo zříceninu hradu Hazmburk.

V dubnu budete mít možnost svézt se 

Podřipskou střelou, a to pouze v sobotu 
25. dubna. Železniční trať spojuje Straš-
kov a Louny a vede částečně po zaniklé 
trati ze Straškova do Zlonic a  dále po 
stávající železnici až do Loun. Během 
cesty můžete objevit řadu zajímavostí: 
kamenný most v  Tmáni, Památník 

Antonína Dvořáka a  Železniční muzeum 
ve Zlonicích, zámek v  Peruci, historické 
centrum města Louny nebo Oblastní 
muzeum v Lounech.

Zastávka v  Podřipském muzeu 
v  Roudnici nad Labem obohacuje vla-
kový výlet o  možnost poznat region 
z  jiné perspektivy. V expozici si návštěv-
níci mohou prohlédnout mechanický 
model Řípu, pod nímž projíždějí malé 
modely vláčků ze stavebnice Merkur.

Dne 25.  dubna můžete využít jedi-
nečné příležitosti a během jednoho dne 
navštívit všechny zmíněné zajímavosti. 
Nejprve se vydejte do Podřipského 
muzea, kde si prohlédnete modely 
vláčků. Poté se vydejte na vlakové 
nádraží v  Roudnici nad Labem, odkud 
v  14:00 odjíždí Podřipský motoráček. 
Pokračujte směrem do Straškova, kde se 
můžete přestoupit do Podřipské střely 
a dál cestovat až do Loun.

MICHAELA PROCHÁZKOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM

Studenti Podřipské školy uspořádali 
Víkend studentských samospráv

Ve dnech 6.–7. března se Podřipská škola v Roudni-
ci nad Labem stala místem setkání aktivních studen-
tů z různých školních parlamentů.

 Zástupci studentského parlamentu Podřipské školy zde 
uspořádali Víkend studentských samospráv, během kterého 
připravili pro své hosty pestrý program zaměřený na sdílení 
zkušeností, inspiraci a diskuzi o tom, jak mohou studenti ovliv-
ňovat dění ve svých školách i ve společnosti.

Setkání zahájila předsedkyně školního parlamentu Podřip-
ské školy Tereza Pechánková. Program obohatilo představení 
organizace MAS Podřipsko, jejíž zástupkyně studentům při-
blížily projekty realizované v regionu a možnosti zapojení do 
různých aktivit.

Sobotní část programu patřila diskuzím s hosty. Studenti 
se setkali se starostkou obce Hrobce Ing. Kateřinou Hla-
váčovou, se kterou debatovali o zapojení mladých lidí do 
veřejného života a fungování samosprávy. Velkou inspirací 
bylo vystoupení Tobiáše Bruna Galii, studenta Masarykovy 
univerzity a asistenta europoslankyně, který přiblížil fungo-
vání evropských institucí i příležitosti, které nabízejí. Program 
doplnil Šimon Poslušný, jenž se dlouhodobě věnuje podpoře 
a rozvoji školních parlamentů.

Víkend přinesl studentům nové zkušenosti, kontakty 
i inspiraci pro další práci. Podřipská škola je na své studenty 
právem hrdá – dokázali připravit smysluplné setkání, které 

propojilo aktivní mladé lidi z více škol a ukázalo, jak velký 
potenciál studentské samosprávy mají.

MARTINA ČERVENÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA
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Komunitní centrum propojuje lidi 
V Roudnici nad Labem vznikl no-

vý prostor pro setkávání, sdílení 
a vzájemnou pomoc. 

Komunitní centrum pod Cen-
trem D8 vzniklo díky projektu, 
který nese název „Komunitní soci-
ální centrum v Roudnici n. L.“ (RČ: 
CZ.03.02.01/00/24_065/0004910), který 
byl zahájen v únoru 2025.

 Jeho cílem je propojovat lidi, podpo-
rovat sousedskou spolupráci a vytvářet 
prostředí, kde mohou vznikat přirozené 
komunity, které si dokážou navzájem 
pomáhat.

Komunitní centrum se během uply-
nulého roku stalo důležitým místem 
setkávání pro obyvatele Roudnicka. 

Centrum pracuje s různými skupi-
nami – s rodiči malých dětí, seniory, pěs-
tounskými rodinami, rodinami s dětmi 
se zdravotním znevýhodněním i lidmi 

v náročných životních situacích. Jednou 
z nejnavštěvovanějších aktivit je „Volná 
herna“, kde se pravidelně setkávají 
rodiče na mateřské či rodičovské dovo-
lené se svými dětmi. Pro mnoho z nich 
je to nejen místo pro hru, ale také příle-
žitost sdílet zkušenosti, získat podporu 
a navázat nová přátelství.

Postupně vznikají i další aktivity ini-
ciované samotnými členy komunity 
– například cvičení pro maminky, sen-
zomotorická dopoledne pro děti nebo 
komunitní bazárek dětského oblečení. 
Právě zapojení lidí do organizace aktivit 
je jedním z hlavních principů komunitní 
práce. Cílem je, aby se účastníci stávali 
aktivními tvůrci komunitního života.

Komunitní centrum spolupracuje 
také s místními organizacemi, školami, 
hospicem či sociálními službami. Senioři 
se například zapojili do kurzu práce 

s počítačem a mobilním telefonem, který 
jim pomáhá orientovat se v digitálním 
světě. Pro rodiny v náhradní rodinné 
péči nebo rodiče dětí se speciálními 
potřebami vznikají podpůrná setkání, 
kde mohou sdílet své zkušenosti a hle-
dat řešení společných témat.

Součástí činnosti jsou i společné akce 
pro veřejnost – výlety, tvořivé programy 
nebo komunitní setkání. Důležitou myš-
lenkou centra je také otevřenost. Každý, 
kdo by se chtěl zapojit do některé z akti-
vit, nebo má vlastní nápad na setkání či 
program pro komunitu, je vítán. Dveře 
komunitního centra jsou otevřené všem 
a nové iniciativy jsou vždy vítány.

Komunitní centrum tak postupně 
vytváří bezpečný prostor, kde se lidé 
mohou setkávat, inspirovat a nacházet 
podporu v každodenním životě. Jeho 
hlavní myšlenkou je jednoduchý princip: 
silná komunita vzniká tam, kde si lidé 
navzájem pomáhají.

JANA JAKUBCOVÁ
GARANT KOMUNITNÍ SOCIÁLNÍ PRÁCE

začátky představení: 15.30 17.30 18.00 20.00
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM 
(USA) animovaný/ rodinný 12. 4., 11., 

18. 1.

NĚKDO TO RÁD V PLZNI (ČR)       
nová komedie od autora hitu Ženy v běhu 12., 19. 2., 3. 4., 11.

MONTY PYTHON: Život Briana           
(Vel. Brit.) legendární komedie se vrací!

5.

NAJDOU SI TĚ (USA) akční /horor 7.
UCPANEJ SYSTÉM (ČR)  kultovní hra 
Dejvického divadla opět na plátnech kin                  8.

ŠAMPIÓN (ČR/ SVK) další příběh 
fenomenálního sportovce O. Nepely 9.

AVATAR: Oheň a popel (USA) 3D 
megahit Jamese Camerona ještě jednou 10.

NEVDĚČNÉ BYTOSTI (ČR/ Slo/ Pol)   
drama o lásce, vraždě a dospívání 

14.

DRAMA (USA) romantický/ komedie 15.
NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ (ČR)  
dokument o hudebníkovi D. Stypkovi 16.

ŘÍKAJÍ MI LARS (ČR) Martin Hofmann           
v novém českém krimi thrilleru 17. 21., 28. 18.

LEE CRONIN: MUMIE (USA) horor 17.
HURVÍNKOVA CESTA DO 
TRAMTÁRIE (ČR) loutkový/ pohádka 19.

PŘÍBĚHY KOUZELNÉHO STROMU   
(Vel. Brit.) fantasy/ rodinný 22.

MICHAEL (USA) životní příběh krále 
popu - Michaela Jacksona 25. 23., 29. 24.

OVCE ŽEROU PRVNÍ (ČR) komedie 24., 26.
KRVAVÁ NEVĚSTA: Hra začíná        
(USA) pokračování úspěšného hororu 25.

LOJZA & PEPA  animované 
dobrodružství ze světa včelky Máji (Něm) 26.

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 (USA)              
kultovní hit ze světa módy pokračuje 30.

KINO Štětí DUBEN 2026 

 Bližší info a vstupenky www.kiz.steti.cz nebo tel. 416 812 512

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM (USA) Luigi a Mario znovu v kinech!                                                           
na Velký pátek 3. 4. vám velký animovaný hit  nabídneme již dopoledne od 10.00!                                                          
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11. 5. 1921 * Miloš Saxl
výtvarný teoretik, malíř, grafik, historik umění, scénograf, 
galerista, 1958 až 1981 ředitel Galerie moderního umění 
v Roudnici nad Labem. Autor „Roudnice n. L.: Urbanistický 
a architektonický rozvoj města“; spoluorganizátor 1. mezi-
národního malířského symposia Roudnice 1970 
(* Železný Brod, † 1. srpna 1992 v Rci n. L.)

12. 5. 2011 † Ladislav Nicek
RNDr., Ing., středoškolský profesor v Olomouci, aktivní 
propagátor otužileckého plavání, Čestný občan města 
Roudnice n. L. (22. 2. 2009), Cena města Olomouc v oblasti 
sport (2003), čestný člen Německého svazu zimních plavců.;
(* 27. 7. 1913 Roudnice nad Labem. L., † Šternberk,  
[†] Olomouc – Neředín) 

22. 5. 1946 * Miroslav Machotka
Ing., fotograf, vystudoval elektrotechniku na ČVUT v Praze; 
věnuje se statické, nemanipulovativní fotografii městského 
prostředí, minimalismu, land artu, arte povera a konceptu-
alismu; Spoluzakladatel Aktivu volné fotografie, a Pražského 
domu fotografie. (* v Roudnici n. L.; žije v Praze)   

23. 5. 1931 † Josef Florián
obchodník a statkář, chovatel dobytka v Roudnici nad 
Labem a Vladimírově, „bard“ na Vladimírově
(* 17. 1. 1872 v Rci n. L.; † i [†] v Roudnici n. L. 

25. 5. 1971 * Jitka Čechová
česká klavíristka, členka Smetanova tria, propagátorka 
a vynikající interpretka klavírního díla B. Smetany, absol-
ventka hry na klavír na pražské konzervatoři u J. Novotného 
a na pražské AMU u profesora P. Toperczera; absolvovala 
postgraduální studium u E. Indjice v Paříži a V. Berzona ve 

Freiburgu. Účast na mistrovských kurzech R. Kehrera ve 
Výmaru a L. Bermana v Piešťanech; získala titul laureáta 
v řadě mezinárodních soutěží (* Mělník)

14. 5. 1316 * Karel IV.
císař římský (od 1355) jedenáctý český král vládnoucí jako 
Karel I. (1346-1378); římsko-německý král (od 1346), král 
italský/lombardský (od 1355), král burgundský/arelatský  
(od 1365), markrabě moravský (1333-1349) a hrabě 
lucemburský (1346-1353). Pocházel po otci z dynastie 
Lucemburků a po matce byl potomkem rodu Přemyslovců. 
Byl to první český král, který se stal také císařem Svaté říše 
římské a byl posledním korunovaným burgundským králem. 
Byl osobním vládcem všech království Svaté říše římské. 
(*Praha, † 29. 11. 1378; [†] Praha)

30. 5. 1421 
605. výročí zničení augustiniánského kláštera husitskými 
vojsky; Roudnice, jakožto sídlo pražských biskupů, byla 
pro husity strategickým cílem. Během husitského tažení 
v roce 1421, vedeného Janem Žižkou z Prahy do Litoměřic, 
byl augustiniánský klášter v Roudnici vypleněn a vypálen. 
Přestože se kanovníci pokusili o obnovu, klášter zanikl ve 
druhé polovině 15. století.  Při stejném tažení se husité 
poprvé neúspěšně pokusili dobýt roudnický hrad.

Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny osobnosti v Roudnici n. L. 
narozené či zemřelé, kurzívou pak osobnosti z jiných měst, 
ale v našem městě působící či pro něj mající význam;  
* - narození, † - úmrtí, [†] – místo pohřbení. 

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Roudnické kalendárium
květen 2026

Pohádková noc na ZŠ Karla Jeřábka
V pátek 27. března se naše škola 

opět zapojila do mezinárodní akce 
Noc s Andersenem. Na šedesát 
odvážných dětí vyměnilo své poho-
dlné postele za spacáky a karimatky, 
aby přenocovaly v našem improvizo-
vaném „pohádkovém kempu“.

Hlavním tématem letošního ročníku 
byla významná výročí našich literárních 
a filmových velikánů. Společně jsme 
zavzpomínali na spisovatele Václava 
Čtvrtka a jeho pohádky, ale i na tvorbu 
Miloše Macourka, který by letos oslavil 

100 let. Velkou radost nám udělala také 
oslava jubilea Zdeňka Svěráka, jenž právě 
28. března oslavil úctyhodných 90 let.

Během večera jsme všichni společně 
četli, pracovali s texty a tvořili v rukoděl-
ných dílničkách. Ráno nás pak čekala 
úžasná snídaně v podobě domácích 
buchet, které pro malé nocležníky s lás-
kou napekly jejich maminky, za což jim 
patří naše velké poděkování.  

                    NIKOLA ČERNOSTOVÁ
 UČITELKA
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Basketbalové jaro
Velikonoční období bude pro naši Akademii opět ve 

znamení velkého mezinárodního basketbalu. Již tradičně 
se zúčastníme prestižního turnaje Easter EuroBasket 
Prague 2026, na který každoročně přijíždí do Prahy ta-
lentovaní hráči z celé Evropy.

Na turnaj letos vyráží čtyři naše týmy – U11, U12, U14 a U19, 
které budou reprezentovat nejen náš klub, ale i celé Roudnicko. 
Turnaj patří mezi vrcholy jarní sezóny mládežnického basketbalu 
a účast na něm je pro naše hráče vždy velkou zkušeností – spor-
tovní i týmovou. Letos nám los přihrál do skupinové fáze týmy 
z Nizozemí, Německa, Litvy, Slovinska a Slovenska.

Na Easter EuroBasket Prague jezdíme pravidelně každý rok 
a loňský ročník byl pro nás mimořádně úspěšný. Našim týmům 
se podařilo vybojovat hned několik cenných medailí, což je krásné 
ocenění práce hráčů i trenérů během celé sezóny. Věříme, že 
i letos se našim mladým basketbalistům podaří navázat na úspě-
chy z předchozích let.

Jaro je ale zároveň obdobím, kdy už se začínáme těšit na léto. 
Stejně jako každý rok budeme během letních prázdnin pořádat 
naše tradiční příměstské sportovní tábory, které jsou mezi dětmi 
velmi oblíbené. Čeká je pestrý program plný sportu, her, soutěží 
a dobrodružství, samozřejmě s velkou dávkou basketbalu.

Dobrou zprávou pro všechny rodiče je, že několik míst je stále 
ještě volných. Pokud chcete svým dětem dopřát aktivní a zábavné 
prázdniny, stačí využít jednoduchou online registraci. Na přilože-
ném letáčku najdete QR kód, přes který se lze rychle a pohodlně 
přihlásit.

Těšíme se jak na mezinárodní velikonoční turnaj v Praze, tak 
na další společné sportovní zážitky během léta. 🏀

 EVA VESELÁ
BRANDING TEAM BA 2006´ROUDNICE N.L.

REKLAMA

Mistři cukrařiny na naší škole:  
Kurz makronek s Vladem Ryasnyym

Na Střední odborné škole 
a Středním odborném učilišti 
v Roudnici nad Labem se uskuteč-
nil odborný kurz výroby makronek 
pro studenty oboru Cukrář. Kurz 
vedl uznávaný cukrář Vlad Ryasnyy 
ze Sugar Life, který se specializuje 
na moderní cukrářské techniky 
a práci s makronkami.

Studenti měli jedinečnou příležitost 
nahlédnout do tajů přípravy těchto 
ikonických francouzských dezertů – od 
správné přípravy makronkového těsta až 
po tvorbu dokonale hladkých skořápek 
a vyvážených náplní. Důraz byl kladen 
především na preciznost, kvalitní suro-
viny a správnou technologii výroby.

Během kurzu vznikla řada zajíma-
vých kombinací chutí. Vedle tradičních 
příchutí, jako jsou pistácie nebo maliny,  

si studenti vyzkoušeli také moderní 
a odvážnější varianty, například espresso 
tonic. Nedílnou součástí práce byla i pří-
prava jemných krémů a ganache, které 
jsou pro makronky typické.

Kurz studentům přinesl nejen nové 
dovednosti, ale také inspiraci a motivaci 
k dalšímu rozvoji v cukrářském oboru. 
Setkání s profesionálem z praxe je pro 
budoucí cukráře velmi cenné – umož-
ňuje jim poznat aktuální trendy a stan-
dardy moderní gastronomie.

Podobné odborné workshopy jsou 
důležitou součástí výuky na škole, pro-
tože propojují teoretické znalosti s praxí 
a umožňují studentům učit se přímo od 
špičkových odborníků z oboru.

JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE
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Studenti z Neklanky uspěli  
v soutěži Autoopravář Junior

Studenti SOŠ a SOU v Roudnici 
nad Labem se v uplynulém měsíci 
zúčastnili prestižní odborné sou-
těže Autoopravář Junior 2026, 
která se řadí mezi nejvýznamnější 
soutěže technických oborů v České 
republice. 

Soutěž je vyhlašována Ministerstvem 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR ve 
spolupráci se Svazem prodejců a opra-
vářů motorových vozidel ČR. Jejím cílem 
je podporovat talentované žáky technic-
kých oborů a motivovat mladé lidi k práci 
v automobilovém průmyslu. 

Do soutěže se každoročně zapojují 
desítky středních škol z celé republiky. 
Studenti v ní poměřují své teoretické 
znalosti, praktické dovednosti včetně 
schopnosti řešit odborné úkoly z oblasti 
autoopravárenství. Soutěž probíhá ve 
třech kolech – školním, krajském a celo-
státním finále, které se letos uskuteční 
ve společnosti Škoda Auto v Mladé 
Boleslavi.

Naši zástupci soutěžili v kategoriích 
Automechanik, EV technik a Karosář. 

V nabité konkurenci studentů 

z dalších škol dosáhli velmi pěkných 
výsledků.

V kategorii Karosář obsadili naši žáci 
1. a 2. místo, přičemž vítěz kategorie 

zároveň postoupil do celostátního finále 
soutěže v Mladé Boleslavi. Potěšující 
výsledky zaznamenali také studenti 
v kategorii EV technik, kde obsadili 2. a 3. 
místo. V kategorii Automechanik se naši 
reprezentanti umístili na 5. a 6. místě.

Úspěchy studentů jsou nesporným 
výsledkem jejich odborných znalostí, 
pečlivé přípravy i práce učitelů odbor-
ného výcviku. Pro všechny soutěžící byla 
účast v soutěži zároveň cennou zkuše-
ností a příležitostí porovnat své doved-
nosti s nejlepšími studenty technických 
oborů z dalších škol.

„Máme velkou radost z toho, jak naši 
žáci školu reprezentovali. Soutěž jim 
umožňuje nejen ukázat své schopnosti, 
ale také získat nové zkušenosti a motivaci 
do budoucí profesní kariéry,“ jsou slova 
našich učitelů odborného výcviku.

SOŠ a SOU v Roudnici nad Labem 
dlouhodobě podporuje zapojování stu-
dentů do odborných soutěží, které rozví-
její jejich dovednosti a pomáhají jim lépe 
se připravit na budoucí povolání.

JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Odemykání jara s MŠ Pastelkou
Dobříňský háj je ideálním místem, kde se člověk po 

dlouhé zimě může rozhlédnout a s úsměvem na tváři 
přivítat jaro. Právě tam jsme se vydali s dětmi z mateř-
ské školy Pastelky. Výlet jsme zahájili piknikem na 
břehu řeky Labe, odkud jsme pozorovali kachny a la-
butě. Poté jsme pokračovali do Dobříňského háje, kde 
byla pro děti připravena stezka se zábavnými úkoly.

Lesem plným sněženek, který je chráněnou přírodní památ-
kou, jsme se pohybovali po vyšlapaných cestách. Naše děti 
jsou vedeny k zodpovědnému přístupu k životnímu prostředí 
a učíme je vnímat přírodu s respektem a ohleduplností. Na 
konci stezky jsme našli zlatý klíč ozdobený květinami, jímž jsme 
symbolicky „odemkli“ jarní období. Tuto událost doprovázel 
zpěv jarních písní a recitace říkanek, které děti znají. Jako malou 
odměnu si odnesly medaile s motivem sněženek. 

Při putováním lesem jsme vnímali vůni svěží zeleně a vlhké 
půdy, která po zimě znovu ožívá. Poznávali jsme rostliny, 
poslouchali zpěv ptáků a vychutnávali si slunného počasí 
plnými doušky. Paprsky slunce jako by se dotkly každého z nás 
a prozářily naše duše radostí. Po návratu z výletu jsme namalo-
vali obraz, jenž zachycuje atmosféru tohoto krásného dne.

                                                         MONIKA DLOUHÁ
  UČITELKA MŠ PASTELKA
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info.rms@roudnickesluzby.cz
www.roudnickesluzby.cz

tel.: 416 837 835

Žižkova 2482, Roudnice nad Labem

Nabídka služeb
• strojní čištění a úklid komunikací a ostatních ploch
• odvoz sutě, odpadů a dalších materiálů
• čištění a odsávání dešťových v pustí
• doprava i sypkých materiálů
• pronájem kontejnerů
• práce s nakladačem UNK 320
• práce s vysokozdvižnou plošinou do 20 m
• pronájem dopravních značení a zábran
• oprava komunikací a chodníků
• řezání asfaltových a betonových povrchů
• práce bouracího motorového kladiva
• hutnící práce
• instalatérské, malířské a zednické práce

RnL Roudnické
městské služby

PRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNA
Prodej lesní , zahradní a
komunální techniky
Servis a půjčovna strojů

amby.cz

413 01  Roudnice nad
Labem

Terezínská 1359

+420 725 866 088
prodej strojů

+420 601 520 501
servis, půjčovna

PRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNAPRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNAPRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNAPRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNAPRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNAPRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNA
Prodej lesní , zahradní a
komunální techniky
Servis a půjčovna strojů

amby.cz

+420 725 866 088
prodej strojů

+420 601 520 501
servis, půjčovna

413 01  Roudnice nad
Labem

Terezínská 1359

4-26.indd   224-26.indd   22 27.03.2026   6:35:4327.03.2026   6:35:43



dění ve městě 23

Veslařská senzace  
na ZŠ Jungmannova se opakuje

Na konci zimy se sportovci naší 
školy zúčastnili republikového 
finále školní ligy Česko vesluje. 
Tento závod byl součástí 33. mezi-
národního mistrovství České 
republiky ve veslování, které se 
konalo v pražském areálu SK Hamr 
Braník. Jejich cesta do tohoto 
finále započala již na podzim roku 
2025 vítězstvím v regionálním kole 
v Roudnici nad Labem.

Ve štafetových závodech se zde 
utkalo nejlepších 355 čtyřčlenných druž-
stev a přes 1400 závodníků z celé České 
republiky. Za školu ZŠ Jungmannova 
postoupilo do finále 50 dětí, které obsa-
dily všech dvanáct soutěžních kategorií. 
V jedné kategorii veslovalo až 25 nejlep-
ších týmů z regionálních kol.

Atmosféra v  hale byla elektrizu-
jící. Trenažéry hučely pod náporem 
síly a  odhodlání. Každý záběr byl znát 
a  v  cílové rovince, kdy už svaly pálily 
a  dech docházel, rozhodovalo právě to 
obrovské srdce a  touha zvítězit. Mnozí 
si v závodě sáhli na absolutní dno svých 
sil a posunuli osobní rekordy. Byl to neu-
věřitelný pohled, naši sportovci (a nejen 

ti naši) do toho dali úplně všechno. Ale 
statistiky mluví jasně. ZŠ Jungmannova 
si z  12 možných cenných kovů přivezla 
domů nádherných 10. Proměnila tedy 
téměř každý start v medailový úspěch.

Našim žákům se dařilo NESKUTEČNĚ. 
Družstva chlapců osmých tříd (Cina, 
Noga, Mencl, Šlapal) a dívek šestých tříd 
(Vinařová, Krejzová, Staňková a  Sobot-
ková) nedala soupeřům šanci a  zvítě-
zila. Těsně za vítězi skončilo družstvo 
dívek sedmých tříd ve složení Krosová, 
Klimentová, Suchá a  Vobrová a  tým 
chlapců devátých tříd - Novák, Haken, 
Hanuš a Kučera. Nádherné třetí místo si 
vyveslovalo družstvo dívek osmých tříd 
(Strachová, Hyšplerová, Klabíková, Vali-
nová) a žáci šestých tříd (Vůčka, Patlejch, 
Handlíř a  Urban). Tým dívek devátých 
tříd (Svobodová, Motejlová, Švejdová, 
Nováková) vybojoval krásné šesté místo, 
chlapci sedmých tříd ve složení Mejzr, 
Čížek, Zimmer a Duchoň skončili devátí.

Poslední disciplínou tohoto dne byl 
MIX, kde vždy závodili čtyři dívky a  čtyři 
chlapci. Aby si naše početná družstva 
nezáviděla, všechna doveslovala na nád-
herném třetím místě. V mixu šestých tříd 

nás reprezentovali tito žáci  – Průšová, 
Stříbrná, Malečková, Ludvíková, Tošner, 
Satran, Patlejch a  Vůčka, mix sedmých 
tříd se skládal z  těchto závodníků: 
Koblížková, Ngoc Tuong Vy Dinh, Suchá, 
Krosová, Duchoň, Zimmer, Čížek a Mejzr. 
Klominská, Valinová, Chvojková, Klabí-
ková, Cina, Křivanec, Klempt a  Číž nás 
zastupovali v  kategorii osmých tří a  za 
deváté ročníky jeli Nováková, Hubalová, 
Antošová, Motejlová, Novák, Popelka, 
Lisec a Šámal.

Na závěr bychom chtěli moc poděko-
vat Honzovi Vlasákovi, který se opravdu 
zapotil při držení nohou našim závodní-
kům ve třmenech trenažéru. Jeho ruce 
po skončení závodu byly plné mozolů 
a  puchýřů. Díky za ochotu, obětavost 
a nasazení, bez tebe by to nevyšlo.

Všem dětem patří obrovský dík za 
vynikající a  hlavně úspěšnou reprezen-
taci školy i města Roudnice nad Labem. 
Taková sbírka medailí je obdivuhodná. 
Děkujeme za vaši dřinu, bojovnost 
a obrovské úsilí. Jsme na Vás pyšní.

 D. JIRÁSKOVÁ, V. KŘIVANEC, J. KRÁL
 ZŠ JUNGMANNOVA

Čtvrťáci prověřili svoji kondici na horách
Žáci čtvrtých tříd ZŠ Jungman-

nova a  ZŠ Krabčická vyměnili 
školní lavice za zasněžené vrcholky 
Krušných hor.

Cílem jejich zimního dobrodružství 
se stal Skiareál Pyšná, který nám ukázal, 
že je ideálním místem pro malé začína-
jící sportovce. Celý areál je známý svojí 
poklidnou atmosférou. Patřil tedy jen 
nám a našemu nadšení.

Program byl nabitý již od samého 
rána. První den se začátečníci pod vede-
ním trpělivých instruktorů učili úplné 

základy - od zapínání lyžáků, prvních 
obloučků až po bezpečné zastavení 
v  pluhu. Pokročilejší lyžaři mezitím 
poctivě pilovali techniku na strmějším 
svahu. A  šlo jim to výtečně. Druhý den 
jsme navázali cvičením na zdokonalení 
techniky. Žáci, kteří už měli s  lyžováním 
zkušenost, si výrazně zlepšili koordinaci 
těla při přechodu z oblouku do oblouku 
a  také si vyzkoušeli jízdu v  různě nároč-
ném terénu. Úplní začátečníci získali větší 
jistotu na lyžích a  odvahu vyjet na delší 
trať. Někteří z nich dokonce již druhý den 

brousili svahy modré sjezdovky. Zjistili, 
že lyže nejsou nepřítel a  že plužení je 
základem přežití. 😊 Všechny děti musíme 
moc pochválit, protože za pouhé dva dny 
udělaly neuvěřitelný pokrok. Žáci si díky 
tomuto zájezdu zlepšili nejen kondici, ale 
především upevnili třídní kolektiv i mimo 
školní lavice. Tento výlet nám dokázal, že 
čtvrťáci z  Jungmannky jsou skvělá parta, 
která se nebojí žádné výzvy.

Po dvou dnech strávených na sněhu 
se sice vraceli domů unavení, ale hlavně 
s  úsměvy na tvářích a  kapsami plnými 
nezapomenutelných zážitků. Skiareál 
Pyšná nám předvedl tu nejlepší tvář 
Krušných hor a my se už nyní těšíme, až 
zase příští rok vyrazíme na svah.

Zaměstnanci skiareálu si zaslouží 
obrovskou pochvalu za ochotu a  spolu-
práci při přípravě tohoto zájezdu. Děku-
jeme též všem vyučujícím za odvahu, 
trpělivost a motivující přístup k dětem.

 DANA JIRÁSKOVÁ
  ZŠ JUNGMANNOVA
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Den logiky na ZŠ Karla Jeřábka
ZŠ Karla Jeřábka v  Roudnici nad Labem uspořádala 

projektový Den logiky, který propojil běžné vyučovací 
předměty s  praktickými dovednostmi a  nabídl žákům 
pestrý program podle jejich věku i zájmů.

Žáci 2. až 4. ročníků měli připravené tematické úkoly přímo 
ve svých třídách. Ty se proměnily například v detektivní kance-
lář, kde děti luštily šifry a podle různých stop hledaly pachatele. 
Nechyběla ani pohádková mise s  cílem vysvobodit princeznu. 
Další zastávkou byla Škola peněz, zaměřená na to, jak rozumně 
hospodařit s jednoduchým rozpočtem.

Pro starší žáky 5. až 8. tříd vznikl systém volitelných stano-
višť. Každý si tak mohl vybrat téma, které ho lákalo nebo ve kte-
rém se chtěl zlepšit. Celkem bylo připraveno 14 různých aktivit. 
Patřily mezi ně například Anglický jazyk: práce s  anglickými 
texty a pátrání po pachateli trestného činu. Zeměpis: expedice 
napříč Českou republikou spojená s  plánováním cesty přes 
krajská města bez využití auta. Matematika v  kuchyni: výzva 
pro malé kuchaře, kteří museli rozluštit zašifrovaný recept 
a sjednotit různé fyzikální veličiny potřebné k vaření. Inženýrská 
výzva: stavba co nejstabilnější věže ze stavebnice Merkur.

Projektový den nebyl jen o splnění jednotlivých úkolů. Vychá-
zel také z  metodiky Skills Builder, která podporuje týmovou 
práci, schopnost řešit problémy, sebehodnocení i  reflexi. Žáci 

se tak učili nejen přemýšlet logicky, ale také hodnotit vlastní 
postup a spolupráci v týmu.

Den logiky ukázal, že předměty jako matematika, fyzika 
nebo cizí jazyky nejsou jen předměty v učebnicích, ale užitečné 
nástroje, které pomáhají řešit situace v běžném životě.

NIKOLA ČERNOSTOVÁ
UČITELKA

Pomoc pro Lotynku a Cairu
Rádi bychom se podělili o krásné setkání, které se 

uskutečnilo v naší mateřské škole ZŠ a MŠ Školní. Lo-
tynka Hejdová, která u nás i přes svůj hendikep (Cri 
du chat) skvěle zapadla, převzala finanční dary urče-
né na výcvik její  asistenční fenky Cairy od Kiwanis 
klub Roudnice nad Labem a Junák – Skautské středis-
ko Říp Roudnice nad Labem.

Děti se seznámily nejen s Cairou a jejími dovednostmi, ale 
také s činností obou organizací. Kiwaniérky jim představily 
projekt dobročinných Kiwanis panenek, které dlouhodobě 
pomáhají dětem v podobných životních situacích. Zástupce 
skautů dětem poutavě vyprávěl o skautingu a umožnil jim 

vyzkoušet si tradiční skautské šátky.
Lotynka kromě finančních darů převzala od členek Kiwanis 

klubu také kočárek, který nám umožní ji zapojovat ještě více do 
společných aktivit s ostatními dětmi.

Setkání se zúčastnil také starosta města Roudnice nad Labem 
František Padělek, který výcvik asistenční fenky rovněž  finančně 
podpořil. Velmi si vážíme jeho podpory i ocenění našeho zázemí 
a práce pedagogického týmu.

Jako vzpomínku na toto milé setkání si všechny děti odnesly 
svoji bílou Kiwanis panenku.

EVA HOTOVCOVÁ A DANIELA SMETANOVÁ
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Evropský festival Vítání ptačího 
zpěvu opět i v Roudnici n. L.

Evropský festival Vítání ptačího 
zpěvu navazuje na tradici založe-
nou v roce 1983 v Birminghamu ve 
Velké Británii pod názvem Dawn 
Chorus Day, kde místní ornitologo-
vé přišli s  nápadem přivítat vždy 
první květnový víkend přicházející 
jaro. 

Akci později převzali partneři celosvě-
tové ornitologické organizace BirdLife 
International v  celé Evropě a  Vítání se 
tak stalo nejmasovější ornitologickou 
akcí vůbec. Česká společnost ornitolo-
gická organizuje Vítání ptačího zpěvu 
v  naši vlasti od roku 1992. Na stovce 
míst v  republice se připravují vycházky 
do probouzející se jarní přírody, lec-
kde doplněné o  ukázky kroužkování, 
výstavky ptačích budek a jinou propagaci 
ochrany ptáků. Některé akce se konají 

i  v  dřívějším nebo naopak pozdějším 
termínu.

V  Roudnici n. L. Vítání ptačího zpěvu 
tradičně organizuje ZO Českého svazu 
ochránců přírody Ciconia. V  sobotu 
2.  května  2026 se bude konat vycházka 
do jarní přírody spojená s  pozorováním 
ptáků a  poslechem ptačího zpěvu. Sraz 
účastníků je v  7  hodin na okraji mostu 

na Karlově náměstí v Roudnici n. L. Vez-
měte s  sebou dalekohledy, rozdáváno 
bude mnoho osvětových materiálů.

Na letošní festival Vítání ptačího 
zpěvu zveme nejen milovníky ptáků 
a  přírody, ale všechny lidi, kterým není 
lhostejný osud naší krajiny.

STANISLAV CHVAPIL

Žáci ZŠ a MŠ Školní veslovali 
na MČR školních štafet

V hlavním městě se uskutečnilo Mistrovství ČR 
školních štafet v halovém veslování.

Do sportovní haly v Praze Braníku se z naší školy nominovali 
chlapci ze sedmých ročníků a v celorepublikové konkurenci 
dalších 24 štafet se umístili na krásném 3. místě společně 
s týmem z Moravské Třebové.

Na divokou kartu veslovali chlapci 9. ročníků a získali skvělé 
4. místo.  Dívky z devítek pak skvělým finišem vybojovaly  
5. místo mezi dalšími dvaceti třemi týmy.

V celostátní konkurenci jsou tato umístění báječným výsled-
kem a doufám, že budou i motivací do dalších sportovních 
akcí. 

ANNA PODZEMSKÁ 
ZŠ A MŠ ROUDNICE NAD LABEM

VZPOMÍNKA 
Je to přesně 15 let, co nás navždy opustil pan Fran-
tišek Novák (61 let), osobnost, která svým hlasem  
i laskavostí provázela život v Roudnici nad Labem po celá 
desetiletí. František Novák nebyl jen bavič, byl to člověk, 
který měl lidi upřímně rád a oni mu to svou přízní vra-
celi. Františku, stále na Tebe v Roudnici vzpomínáme! 
Manželka s rodinou, kamarádi a přátelé.

Řádková inzerce

Reality K+L – realitní kancelář

PRODÁVÁTE NEBO KUPUJETE
NEMOVITOST?

Profesionální realitní služby od roku 2005
Prodej    pronájem     výkup nemovitostí

737 916 392

REKLAMA
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Wellness odpoledne pro maminky 
Když se v Mateřské škole Pampe-

liška otevřely dveře k wellnesso-
vému odpoledni pro maminky, 
všechny přítomné spojovalo jedno – 
touha po chvilce klidu, péče o sebe 
a možnosti být zase jen ženou, ne 
jen maminkou.

Odpoledne začalo přednáškou pana 
Točína o zdraví a fungování lidského těla. 
V dnešní uspěchané době často zapomí-
náme naslouchat signálům, které nám 
naše tělo posílá. Pan Točín maminkám 
připomněl, jak důležité je ke svému tělu 
přistupovat s porozuměním a respektem.

Následovala lekce jógy s Martinou 
Grbavčicovou, tanečnicí a zároveň 
maminkou z naší školky. Pod jejím citli-
vým vedením měly účastnice možnost 
na chvíli se odstavit od každodenního 
shonu, protáhnout tělo a načerpat novou 
energii. Bylo krásné sledovat, jak se na 
tvářích maminek objevuje uvolnění a klid.

V kosmetickém koutku čekala na 
maminky profesionální kosmetička Mirka 

Sailerová. Každá mohla konzultovat péči 
o pleť, vyzkoušet líčení nebo si prohléd-
nout nabídku kosmetických přípravků. 
Pro mnohé to byla vzácná příležitost 
věnovat pozornost sama sobě – něco, co 
v běžném dni často ustoupí do pozadí.

Kadeřnické studio připravily studentky 
z Podřipské školy pod vedením Boženy 
Petracchi. S nadšením a pečlivostí pro-
měňovaly účesy maminek a každý výsle-
dek byl malým uměleckým dílem. Radost 
z nového vzhledu byla vidět na první 
pohled.

Elegantní nádech dodala odpoledni 
ukázka svatebních šatů od salonu Bar-
borka. Maminky si také mohly vyzkoušet 
plesové a společenské šaty z obchodu 
paní Veroniky Hroudové, která je rov-
něž maminkou z naší školky. Možnost 
proměnit se a na chvíli si připadat 
slavnostně přinesla mnoho úsměvů 
a radosti.

Celým odpolednem se prolínala vůně 
čerstvé kávy a čaje, na stole nechyběly 

nejrůznější dobroty. Ale možná ještě 
důležitější, než občerstvení byly roz-
hovory, sdílení a pocit sounáležitosti. 
Maminky měly prostor sdílet své příběhy, 
radosti i starosti, smát se společně a cítit 
se pochopené.

Toto odpoledne bylo připomínkou, že 
péče o sebe není sobectvím, ale nezbyt-
ností. Šťastná a odpočatá maminka je 
tou nejlepší maminkou pro své děti. 
Mateřská škola Pampeliška tak vytvořila 
nejen prostor pro relaxaci, ale především 
místo, kde se ženy mohly setkávat, vzá-
jemně si rozumět a podporovat se.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě 
tohoto dne podíleli. Naše školní komu-
nita se již brzy sejde na další akci – Peče 
celá Pampeliška, kde rodiny z naší školky 
stráví společné odpoledne plné pečení, 
tvoření a veselých soutěží.

SVĚTLANA NICKOVÁ
ELIŠKA BOROVIČKOVÁ

MŠ PAMPELIŠKA

Zimu vystřídá jaro plné aktivit
Zima se už chýlí ke konci. Žáci 

základní školy speciální se s ní roz-
loučili veselým masopustním 
rejem, kterým symbolicky uzamkli 
její mrazivé období.

 Na masopustní oslavy navázal  ještě 
olympijský den, během kterého si 
vyzkoušeli řadu sportovních disciplín. 
Na začátku nechyběl ani slavnostní 
moment – zapálení olympijského ohně, 
který se stal symbolem přátelství, fair 
play a radosti ze sportu. Děti tak zároveň 
vzdaly hold českým olympionikům, kteří 
je svými úspěchy inspirovali.

S příchodem vytouženého jara čeká 
naše žáky ještě celá řada zajímavých 
aktivit. Tradicí se stal celoškolní projekt 

Les ve škole, v jehož rámci se děti budou 
seznamovat s přírodou a významem 
lesa. Připomenou si také Mezinárodní 
den lesů a Světový den vody, které 
poskytnou prostor pro poznávání i prak-
tické aktivity zaměřené na ochranu život-
ního prostředí. Naše škola se navíc opět 
zapojí do celorepublikové dobrovolnické 
akce Ukliďme Česko, během níž přispě-
jeme ke zkrášlení našeho města. Jarní 
měsíce tak budou v naší škole nejen 
obdobím nových poznatků, ale také 
společných aktivit, pohybu a objevování 
světa kolem nás.

MARKÉTA KRÁLOVÁ
ZŠ SPECIÁLNÍ

REKLAMA

Na vaše články 
se těšíme 
na emailové adrese 
tisk@roudnicenl.cz.
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J A R N Í  S L E V Y

V Ý P R O D E J
VYBRANÉ KOUSKY PRÁDLA

99 KČ - 499 KČ

Bianca.spodni.pradlo

BEZKOSTICOVÉ PODPRSENKY
STAHOVACÍ BODY I KALHOTKY

KALHOTKY, BRAZILKY
PÁNSKÉ TRENÝRKY A BOXERKYPÁNSKÉ TRENÝRKY A BOXERKY

STAHOVACÍ BODY I KALHOTKY

PÁNSKÉ TRENÝRKY A BOXERKY

NOVÉ KOLEKCE PODRSENEK A PLAVEK
J A R N Í  N O V I N K Y

DÁRKOVÉ ŠEKY 200 KČ - 3000 KČ

PODPRSENKY S KOSTICÍ VEL. A-H

30 % KOLEKCE PLAVEK 2025
30 % NOČNÍ KOŠILE, PYŽAMA
10 % STÁLÁ SLEVA NA ZN.TIMO

BIANCA
SPODNÍ PRÁDLO

NERUDOVA 31, ROUDNICE NAD LABEM

spodnipradlobianca.cz

PUNČOCHOVÉ ZBOŽÍ, PONOŽKY

REKLAMA
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Nová kolekce 
LOUKA 

a VERDE

Nejširší sortiment domácích potřeb.
Špindlerova třída 679, Roudnice nad Labem

Po–Pá 8.00–18.00, So 8.30–12.00
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